
CHP İSTANBUL 
İL KONGRESI 
YAPILACAK

KIŞIYE ÖZEL TARIFE 
DÖNEMI BAŞLIYOR
n Turkcell Genel Müdürü Ali Taha Koç, 
1 Nisan itibarıyla Türkiye’nin 5G’ye ge-
çeceğini belirterek, yapay zeka destekli 
kişiye özel tarifelerin devreye alınacağını 
söyledi. n 10’DA

METAMFETAMIN 
19 EKIM  2025 PAZAR	 YIL:  11    SAYI:  3854	  GÜNLÜK SİYASİ GAZETE 	                          FIYATI: 5,00 TL

      

TÜRKIYE, IPHONE 

n Türkiye’de iPhone 16 Pro’nun fiyatı 2.182 
dolar, Amerika fiyatının iki katından fazla. 
Yüksek vergiler ve kur farkı fiyatı zirveye 
taşıdı. Deutsche Bank verilerine göre Tür-
kiye, 41 ülke arasında iPhone’un en pahalı 
satıldığı ülke konumunda. n 7’DE

6 YILDA 51 KAT ARTIŞ

Emniyet Genel Müdürlüğü’nün Emniyet Genel Müdürlüğü’nün 
son uyuşturucu raporu, son uyuşturucu raporu, 
Türkiye’nin karanlık bir Türkiye’nin karanlık bir 
tabloyla karşı karşıya olduğu-tabloyla karşı karşıya olduğu-
nu gösteriyor. Metamfetamin nu gösteriyor. Metamfetamin 
yakalamaları altı yılda 51 kat yakalamaları altı yılda 51 kat 
artarken, 19 ilde uyuş turucu artarken, 19 ilde uyuş turucu 
laboratuvarı tespit edildi.laboratuvarı tespit edildi.
nTürkiye’de metamfetamin 
yakalamaları altı yılda 51 kat 
arttı; 2018’de 661 kilo olan 
zehir, 2024’te 33 bin 833 
kiloya fırladı. Artık uyuşturu-
cu sınırdan değil, evin içinden, 
mahallenin bodrumundan sı-
zıyor. Emniyet verilerine göre 
19 ilde laboratuvar tespit 
edildi, her biri kimyasal birer 

atölye. “Masum ilaç” denilen 
haplar da ölüm saçıyor: 
Sentetik ecza yakalamaları 
81 milyonu geçti. 427 kişi 
madde bağlantılı nedenlerle 
hayatını kaybetti, altısı henüz 
15-18 yaş aralığında. Bu tablo 
başarı değil; Türkiye’nin da-
marlarına sızan bir çürümenin 
haritası. n 7’DE

TOLGA SAÇIKARALI

EHLIYET SÜRESI EHLIYET SÜRESI 
UZATILMAYACAKUZATILMAYACAK
nEkim ayı sonunda eski tip 
ehliyetlerini yenilemek iste-
yenlere verilen süre doluyor. 31 
Ekim'e kadar 15 TL olan ücret 
kasım ayı itibariyle yüzde 49 
bin zamlanarak 7 bin 438 liraya 
çıkacak. Eski tip ehliyetlerin 
yenilenmesi için verilen süre 
daha önce defalarca uzatılmış-
tı. Sürenin bu kez uzatılmaya-
cağı açıklandı. n 7’DE

SELIME SÜMEYYE ABATAY

n Hayatını kaybeden oyuncu Arif 
Erkin Güzelbeyoğlu için Muhsin 
Ertuğrul Sahnesi’nde tören düzen-
lendi. Güzelbeyoğlu'nun naaşı, ailesi, 

sanatçı arkadaşları ve sevenlerinin 
katıldığı törenin ardından Teşvikiye 
Camii’nde kılınan namazın ardından 
defnedildi. n 7’DE

MEMIK DEDE'YE VEDAMEMIK DEDE'YE VEDA

FIYATLARINDA 
DÜNYA LIDERI

BAKAN FIDAN:

YSK HÜKMÜ KOYDU:

TÜRKIYE-AVRUPA 
BIRLIĞINDEN 

SÜPER GÜÇ DOĞAR
n Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, "Tür-
kiye gibi bir güç Avrupa gibi bir güçle 
birleştiği zaman bizim birliğimizden bir 
süper gücün ortaya çıkması mümkün. 
Diğer türlü her iki tarafta kendi bağım-
lılıklarıyla devam ederler" dedi.

AB'nin, Türkiye’nin en büyük ticaret 
ortağı konumunda olduğunu anım-
satan Bakan Fidan, Gümrük Birliği’nin 
güncellenmesine yönelik müzakere-
lere vakit kaybetmeden başlanılması 
gerektiğini vurgulayarak, . Bu alandaki 
ilerlemenin Türkiye-AB ilişkilerine yeni 
bir ivme kazandıracağına inanıyoruz" 
şeklinde konuştu. n 10’DA

n Yüksek Seçim Kurulu (YSK), bugün yapılacak 
CHP 39. Olağan İstanbul İl Kongresi'nin durdu-
rulması talebini görüşmek üzere dün toplan-
dı. Toplantının ardından açıklama yapan YSK 
Başkanvekili Ekrem Özübek, "Kongre sürecinin 
ilçe seçim kurumlarınca durdurulamayacağı 
hususunda karar verilmiştir. Kongrenin devamı 
yolunda karar alınmıştır" dedi. n 10’DA

n Konya'da kırmızı ışıkta bekleyen otomobile 
çarpıp kimya öğretmeni Mevlüt Külcü'nün 
ölümüne neden olan sürücünün hızının 229 
kilometre olduğu tespit edildi. n 3’TE

TELEFONDATELEFONDA  
n Kılınç, Çin tarafından tüm 
engelleme çabalarına rağmen 
basılan seyahatnamesinde, 
karşılaştığı durumu “doğrudan 
doğruya yaşanan bir soykırım” 
olarak nitelendiriyor.

“Namaz kılmak için camilere 
sokulmadım,” diyen Kılınç, Doğu 
Türkistan’daki ibadet özgürlüğü-

nün neredeyse tamamen ortadan 
kalktığını vurguluyor. Kılınç, 
gözlemlediği değişimi şu sözlerle 
dile getiriyor: “Müslümanların 
yüzde 80 çoğunlukta yaşadığı bir 
şehirde bir tane tesettürlü kadın 
yoksa, aklı başında mantıklı düşü-
nen bir insan şu soruyu sormalı: 
Bu insanlara ne oldu?” n 6’DA

FASLI ÇIFT İSTANBUL'DA 
4 GÜN REHIN TUTULDU
n Eyüpsultan'da, inşaat halindeki binanda rehin 
tutulan Fas uyruklu nişanlı çift İstanbul emniyeti 
tarafından kurtarıldı. Türkiye'ye turist olarak 
gelen çiftin fidye için 4 gündür rehin tutulduğu 
anlaşılırken olayın ardından yakalanan bir şüp-
heli tutuklanarak cezaevine gönderildi. n 7’DE

229 KM CINAYETI

ZAFER ÇALIŞKAN

DOĞU TÜRKISTAN’DA 
“DOĞRUDAN SOYKIRIM” VAR

Gazeteci-yazar Taha Kılınç, Doğu 
Türkistan’a yaptığı ziyaretin ar-

dından kaleme aldığı “Kayıp Coğ-
rafyanın İzinde: Doğu Türkistan 
Seyahatnamesi” adlı kitabında, 

bölgedeki Müslümanların yaşadığı 
baskı ve asimilasyon politikalarını 

tüm çıplaklığıyla anlattı.

PATLAMASI
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"Türkiye’nin öncülüğünde 
adil bir dünyayı kuracağız"

Yeniden Refah Partisi 
(YRP) 3. Olağan Kayseri İl 
Kongresi’nde konuşan YRP 
Genel Başkanı Fatih Erbakan, 
"Türkiye’nin öncülüğünde 
adil bir dünyayı kuracağız" 
dedi.

YRP Genel Başkanı Fatih 
Erbakan bir dizi ziyarette bu-
lunmak ve YRP 3. Olağan Kay-
seri İl Kongresi’ne katılmak 
üzere Kayseri’ye geldi. Ata-
türk Spor Salonu’nda gerçek-
leştirilen kongrede Erbakan 
büyük bir coşkuyla karşılandı. 
Kongreye Erbakan’ın yanı 
sıra YRP Kayseri İl Başkanı Ali 
Özcan, teşkilat üyeleri ve çok 
sayıda partili katıldı. Saygı 
duruşunda bulunulması ve İs-
tiklal Marşı’nın okunmasının 
ardından başlayan programda 
açılış konuşmasını yapan YRP 
Kayseri İl Başkanı Ali Özcan, 
koltuk sevdasıyla değil, millet 
sevdasıyla yola çıktıklarını 
söyleyerek, "Bugün burada 
yalnızca bir kongre yapmıyo-
ruz. Bugün bir yenilenmeyi, 
bir dirilişi, bir şahlanışı ilan 
ediyoruz. Bu kongre sadece 
bir il teşkilatının değil, milli 
görüşün Kayseri’de yeniden 
kök salışının kongresidir. 
Bizim davamız, ‘hak’ davadır 
ve adalet davasıdır. Biz bu yola 

koltuk sevdasıyla değil, millet 
sevdasıyla çıktık. Bizim dava-
mız güçlü olanı değil, haklı 
olanı güçlü kılma davasıdır" 
dedi.

16 Kasım’da Ankara’da 
yapacakları YRP 3. Olağan 
Büyük Kongresi’nin tarihe 
geçecek mükemmellikte 
olacağını aktaran YRP Genel 
Başkanı Fatih Erbakan, "Bu-
gün Kayseri’de milli görüş bir 
yanardağ olmuş patlıyor. Aziz 
milletimizle birlikte ikinci 40 
yılda yeniden şahlanacağız. 
Türk siyaset tarihimize geçen 
birinci ve ikinci büyük kong-
remizden sonra şimdi üçüncü 
büyük kongremizi de tarihe 
geçecek mükemmellikte yapa-
cağız" ifadelerini kullandı.
"Soykırımla ve açlıkla mü-
cadele eden kardeşlerimizin 
kurtarılmasının sorumlulu-
ğu omuzlarımızdadır"

Gazze’de ve Filistin’de 
soykırımla, açlıkla mücadele 
veren Müslümanların kur-
tarılmasının sorumluğunun 
omuzlarında olduğunun altı-
nı çizen Erbakan, "Gazze’de, 
Filistin’de, Kudüs’te soykı-
rımla ve açlıkla mücadele 
eden kardeşlerimizin kur-

tarılmasının sorumluluğu 
omuzlarımızdadır. Açlık sını-
rının yarısı kadar bir maaşla 
hayatta kalma mücadelesi 
veren milyonlarca emeklinin, 
yoksulluk sınırının dörtte 
biri kadar maaşla hayatta 
kalma mücadelesi veren 
milyonlarca asgari ücretlinin 
kurtarılmasının sorumluluğu 
omuzlarımızdadır. İnşal-
lah önümüzdeki dönemde 
sorumluluğumuzun bilin-
cinde olarak çok daha fazla 
çalışacağız. Merhum Erbakan 
hocamızın ifadesiyle daha çok 
terleyeceğiz ve önce 1 milyon 
üye hedefine arkasından da 
iktidar hedefine hep birlikte 
ulaşacağız" diye konuştu. 
Yeniden büyük Türkiye’yi ve 
Türkiye öncülüğünde adli bir 
dünyayı kuracaklarını belir-
ten Erbakan, "İnşallah bu aziz 
milletin teveccühüyle, milli 
görüşün bereketiyle, bu feda-
kar dava erlerinin fedakarlı-
ğıyla yeniden şahlanacağız. 
Yeniden iş başına geleceğiz. 
Bu aziz milletin yüzünü yine 
Refahla yine milli görüşle 
güldüreceğiz. Yeniden büyük 
Türkiye’yi ve Türkiye’nin 
öncülüğünde adil bir dünyayı 
kuracağız" dedi.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu’nun anayasa değiştirmek için kurulmuş bir komisyon olmadığını belirte-

rek, "Bu komisyon, bu sürecin demokratik olgunlukla bitirilmesi için tespitlerin ve 
tekliflerini Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu’na tavsiye eder" dedi.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
Diyarbakır’da sivil toplum buluş-
ması programına katıldı. Program 
sonrası açıklamalarda bulunan 
Kurtulmuş, Dicle Üniversitesi-
nin akademik yıl açılış programı 
esasında gelişmiş olan bir prog-
ram olduğunu, aylar öncesinden 
bu programa katılmak isteyen 
komisyon üyelerinden, Diyarba-
kır milletvekillerinden ve TBMM 
Başkanlık Divanı’ndan 30’a yakın 
kişiyle Diyarbakır’ı ziyaret ettikle-
rini söyledi.

Hem üniversite programı, hem 
sivil toplum kuruluşlarıyla birlikte 
gerçekleştirdikleri istişare prog-
ramlarının yararlı olduğu kanaa-
tinde olduğunu ifade eden Kurtul-
muş, "Diyarbakır’da çok kısa da 
olsa sokakta dolaştığımızda halkın 
gözündeki bu terörsüz Türkiye 
sürecine ilişkin umudu, coşkuyu 
gördüğümü zannediyorum. İn-
şallah bu süreç başarılı bir şekil-
de Türkiye’de bütün kesimlerin 
vermiş olduğu bu katkıya yaraşır 
şekilde herkesi memnun edecek ve 
Türkiye’nin geleceğini hakikaten 
garanti altına alacak Aydınlata-
cak bir süreç olarak tamamlanır. 
İnşallah faydalı bir gezi olduğu 
kanaatindeyim" dedi.

Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonu’nun 
çok titiz bir çalışma yaptığı-
nın altını çizen Kurtulmuş, "15 
toplantı, onlarca, yüzlerce saat 
süren çalışmalar yapıldı. 138 sivil 
toplum kuruluşu ve kanaat önderi 
dinlendi. Fikirlerine katıldığımız, 

katılmadığımız çok farklı insanlar 
oldu. Ama sonuçta bu komisyon 
başlı başına şunu başarmış oldu; 
Türkiye’de tam manasıyla olgun 
bir klasik tartışma ortamı kurula-
bilir ve buradan sonuç çıkarılabilir. 
Ve 11 siyasi partinin meclisteki 
11 siyasi partinin katkı verdiği 
komisyon her şeyi konuşarak 
uzlaşarak belli bir noktaya getir-
di. Sonuçta bunun bir sonucunda 
da bir rapor ortaya konulacak. 
Komisyonun raporunda şimdiye 
kadar konuşulan konular hatta 
grupların yeni teklif olarak ortaya 

koyacağı konular da komisyonun 
raporunda tartışılarak çoğunluğun 
kararıyla oluşturulabilir. Şu anda 
komisyonun hazırlamış olduğu bir 
rapor yok. Henüz hazırlık aşama-
sında değiliz. Çok temel bir insani 
haktan bahsettim. Herkesin 
doğuştan gelen haklarından birisi 
kendi ana dilini kullanabilmesi-
dir. Nasıl karar alınacağı konusu 
ise ifade ettiğim gibi komisyonun 
vereceği bir karardır. Komisyon da, 
tekraren altını çizerim, yasa yap-
mak için kurulmuş bir komisyon 
değildir. Anayasa değiştirmek için 

kurulmuş bir komisyon değildir. 
Bu komisyon sadece bu sürecin 
demokratik olgunlukla bitirilme-
si için tespitlerin ve tekliflerini 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulu’na tavsiye eder. O tavsiye-
lerde hep beraber aramızda arka-
daşlar, komisyon üyesi arkadaşlar 
konuşacak, tartışacak. Eğer karar 
alırsa. Benim temennim alınacak 
kararın daha evvel aldığımız üç ka-
rarda olduğu gibi ittifakla anılarak 
meclisin genel kuruluna komisyo-
nun raporunun gönderilmesidir’’ 
şeklinde konuştu.

Sıfır Atık Forumu’nda 
Emine Erdoğan’dan 
önemli görüşmeler

Sıfır Atık Vakfı Onursal Başkanı ve Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi Emine 
Erdoğan, "Sıfır Atık Hareketi, İnsan, Mekan, 
Dönüşüm" temasıyla İstanbul’da gerçekleştirilen 
Uluslararası Sıfır Atık Forumu çerçevesinde bir 
dizi görüşmeler yaptı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi 
ve Sıfır Atık Vakfı Onursal Başkanı Emine Erdo-
ğan, Uluslararası Sıfır Atık Forumu kapsamında 
bir dizi görüşmeler gerçekleştirdi. Erdoğan, ilk 
olarak İran Cumhurbaşkanı Yardımcısı, Çevreyi 
Koruma Kurumu Başkanı Shina Ansari ile ikili 
görüşme gerçekleştirdi.

"Sıfır Atık Hareketi: İnsan, Mekan, Dönü-
şüm" temasıyla İstanbul’da düzenlenen Ulus-
lararası Sıfır Atık Forumu’nun ardından basına 
kapalı yapılan görüşmede İran Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı, Çevreyi Koruma Kurumu Başkanı 
Shina Ansari, Emine Erdoğan’ı Forum için tebrik 
etti, Forum’un Türkiye ev sahipliğinde bölgedeki 
ilk büyük çevre forumu olduğunu kaydetti.

Shina Ansari’nin katılımı ile Forum’u güçlen-
dirdiğini, komşularla birlikte güçlü olunacağına 
inandıklarını belirten Emine Erdoğan, İran ile 
Türkiye’nin geçmişten gelen geleceğe uzanan 
özel bir ilişkisi olduğunu ifade etti.

Ansari, atık konusunda İran’ın da yoğun 
çalışmalar yürüttüğünü ama geliştirmeyi çok is-
tediklerini, bu konuda tecrübe ve bilgi paylaşımı-
nın önemli olduğunu ifade ederek, Türkiye’nin 
doğal yaşamın korunması, atık yönetimi, su 
tasarrufu gibi çevre meselelerinde yoğun tecrübe-
si olduğunu, iki dost ülke arasındaki iş birliğini 
geliştirmenin çok doğru olacağını kaydetti.

Türkiye’nin net duruşunu bütün meselelerde 
ortaya koyduğunu, İran’ın yaşadığı sorunlarda 
da yanında durduğunu kaydeden Shina Ansari, 
teşekkür ederek, çevre konularında başarıya ulaş-
mak için barışın tesis edilmesinin şart olduğunu 
ifade etti.

Emine Erdoğan, diplomaside müzakere ve 
barışın hakim olması gerektiğini, ne yazık ki 
son dönemde bölgede saldırganlığın, savaşın, 
çatışmanın yaygınlaştığını söyledi. Bu noktada 
dost ülkeler olarak birbirimize destek vermenin 
önemine değinen Erdoğan, Türkiye’nin İran’ın 
yanında olduğunun altını çizdi.

Erdoğan, Ansari’nin çevre konusundaki 
çalışmalarını öğrendiğini ifade ederek, kendisini 
tebrik ederek, hangi konuda olursa o konuda iş 
birliğine hazır olduklarını söyledi. İran’ın bit-
kisel ilaçlar ve geleneksel tıp konusunda da öne 
çıktığını kaydeden Erdoğan, İran ata tohumu, 
bitkisel ilaçların üretimi gibi konulardaki faali-
yetleri hakkında bilgi verdi.

Görüşmede Çevre ve Şehircilik Bakanı Murat 
Kurum, Dışişleri Bakan Yardımcısı Nuh Yılmaz 
ve Sıfır Atık Vakfı Başkanı Samed Ağırbaş da 
hazır bulundu. Sıfır Atık Vakfı Onursal Başkanı 
Emine Erdoğan, Birleşmiş Milletler (BM) Habitat 
İcra Direktörü Anaclaudia Rossbach ile görüşme 
yaptı. Görüşme, basına kapalı olarak gerçekleş-
ti. Rossbach’ın Emine Erdoğan’ı tebrik ettiği 
görüşmede, BM-Habitat’ın Türkiye’de açılması 
planlanan Bölge Ofisi ele alındı.

"Komisyon, anayasa değiştirmek "Komisyon, anayasa değiştirmek 
için kurulmuş bir komisyon değildir"için kurulmuş bir komisyon değildir"

Resmi Gazete’de yayımlanan 
Cumhurbaşkanlığı tarafından yapılan 
atamalar ile Basın İlan Kurumu Genel 
Müdürlüğüne Abdulkadir Çay atandı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın imzası ile Resmi Gazete’de 
yayımlanan atama kararı ile Basın İlan 
Kurumu Genel Müdürlüğüne Abdül-
kadir Çay atandı. Ayrıca Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı Sinop İl Müdürü 
Zeki Yıldırım görevden alınırken, Si-
nop İl Müdürlüğüne Can Kayhan Özok 
atandı. Ayrıca Rize İl Müdürlüğüne 
Hüseyin Güçlü, Isparta İl Müdürlüğü-
ne ise Selim Köse atandı.

Türkiye Petrolleri A.O. Genel Mü-
dürlüğünde açık bulunan Yönetim Ku-
rulu Üyeliğine ise Arslan Narin atandı. 
Resmi Gazete’de yayımlanan karara 
göre, Mesleki ve Teknik Eğitim Genel 
Müdürü Ali Karagöz görevden alınır-
ken, yerine Salih Kaygusuz atandı. 
Ayrıca Bilgi İşlem Genel Müdürü Özgür 
Türk görevden alınırken, yerine Ersin 
Karaman atandı.

Milli Eğitim Bakanlığı Talim ve 
Terbiye Kurulu Başkanlığına ise Cihad 
Demirli atanırken, Sağlık Bakanlığı 
Sağlık Bilgi Sistemleri Genel Müdürü 
Mustafa Mahir Ülgü görevden alındı. 
Türkiye Hudut ve Sahiller Sağlık Genel 
Müdürlüğü Genel Müdür Yardımcısı 
Doğan Demirel görevden alındı.

Ayrıca Sanayi ve Teknoloji Bakan-
lığı Iğdır İl Müdürü Sadettin Kara 
görevden alınırken, Gaziantep İl Mü-
dürlüğüne Mustafa Karnabat, Hakkari 
İl Müdürlüğüne Erol Baykara, Iğdır İl 
Müdürlüğüne Erhan Palaoğlu, Niğde İl 
Müdürlüğüne Şeyma Güner ve Şırnak İl 
Müdürlüğüne Ahmet Çetin atandı.

Ayrıca 14 ilin İl Tarım ve Orman 
Müdürü görevden alınırken, 26 ilin 
İl Tarım ve Orman Müdürlüklerinde 
değişikliğe gidildi.

Basın İlan Kurumu 
Genel Müdürlüğü’ne 

Abdulkadir Çay atandı
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50 milyon haraç isteyip, 
iş yeri, ev ve muhtarlık 

kurşunladılar: 6 tutuklama

Pendik Belediyesi tarafından önceki hafta yapılması planlanan ancak İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin (İBB) engellemeleri nedeniyle bir hafta ertelenen ‘Pendik Memleket Günleri’ etkinliği, 
renkli görüntülerle Pendik Millet Bahçesi’nde başladı. Türkiye’nin dört bir yanından kadim izleri, mo-
tifleri ve yöresel ürünleri Pendik’e taşıyan etkinlik, 9 Kasım tarihine kadar ziyaretçilerini ağırlayacak.

"Millete rağmen millete karşı 
durulmaz, bunun örneğini 
bugün burada görüyoruz"

Türkiye’nin dört bir yanındaki 
şehirlerin kültürel zenginliklerini 
tanıtmak, hemşehriler arasında 
birlik ve beraberlik duygusunu pe-
kiştirmek amacıyla Pendik Beledi-
yesi tarafından düzenlenen ‘Pendik 
Memleket Günleri: Kadim Kültü-
rümüzün İzinde’ etkinliği yoğun 
katılımla Pendik Millet Bahçesi’nde 
başladı. Pendik’te ilçe bazlı olarak 
ilk kez gerçekleştirilen Memleket 
Günleri’nde, Türkiye’nin dört bir 
yanından gelen 32 hemşehri derneği 
kendi yörelerine ait kültürel değerle-
ri, el sanatlarını ve yöresel lezzetleri 
tanıtma fırsatı yakalıyor. Etkinlik 
alanında kurulan çadırda konserler, 
halk oyunları ve çeşitli gösterilerle 
vatandaşlar keyifli anlar yaşıyor. 
Ayrıca alanda kurulan satış stantla-
rında yöresel ürünler ziyaretçilerin 
beğenisine sunulurken, ikram alan-
larında misafirlere geleneksel tatlar 
ikram ediliyor.

Önceki hafta Pendik Sahil 
Meydanı’nda yapılması planlanan 
program, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin gerekçe göstermeden 
alan kullanımına izin vermemesi 
nedeniyle iptal edilmişti. Belediye-
nin girişimleriyle etkinlik, Pendik 
Millet Bahçesi’nde 17 Ekim tarihin-
de hayata geçirildi. Pendik Belediye 
Başkanı Ahmet Cin, İBB’nin engel-
lemelerine rağmen gerçekleştirdik-
leri programın tüm Pendikliler için 
öneminden bahsederek, "Millete 
rağmen millete karşı durulmaz, 
bunun örneğini bugün burada görü-
yoruz" dedi. Başkan Ahmet Cin, şu 
şekilde konuştu:

"Bugün ilk defa Pendik’te Mem-
leket Günleri ile ilgili ilçe bazında 
bir organizasyon gerçekleştiriyoruz. 
Aslında geçen hafta Cuma günü 
başlayacağımız bir organizasyondu. 
Ama maalesef Büyükşehir‘e ait olan 
bir yerde bunu yapma isteğimizi 

Büyükşehir Belediyesi sebep belirt-
meden iptal etti ve bize yer tahsisi 
yapmadı. Biz de bir hafta ertelemek 
zorunda kaldık. Kendi Millet Bahçe-
mizde kendi konseptimizde, kendi 
niteliğimizde STK’larımızla birlik-
te çok yoğun bir ilgiyle Memleket 
Günlerinin bugün açılışını gerçek-
leştirmiş olduk. Pendik’te bu kararı 
alırken tüm STK’larla bir araya gele-
rek, onlarla istişare ederek bu kararı 
almıştık. Ama maalesef Büyükşehir 
daha değişik bir yerde yapmamıza 
imkan sağlamadı. Biz de bunu kendi 
yerimizde gerçekleştirmek duru-
munda kaldık. Tahsis yapılmayan 
bu olumsuz duruma karşı vatandaş-
larımız çok güzel bir şekilde mesajı 
aldı ve ilgililere de mesajını verdi. 9 
Kasım’a kadar tüm STK’larımızın iş 
birliği halinde kendi geleneklerini, 
göreneklerini, yiyeceklerini bura-
da tüm kamuoyuna anlatmak için 

burada olacağız."
Etkinliğe katılan vatandaşlardan 

Feride Kır, "Çok güzel bir etkinlik, 
memnunuz. Memleketimize ait, 
ihtiyacımız olan ürünleri alacağız. 
Ben Erzincanlıyım, orada Erzincan 
sofrası da vardı, güzel oldu. Biz her 
sene Maltepe’de olana gidiyorduk, 
burada olmasından çok memnunuz, 
düzenleyenlere teşekkür ederiz" 
dedi.
"İnsanlar bu şekilde 
kendilerini memleketlerinde 
hissedebiliyorlar"

Kendisi de dernek üyesi olan 
Mustafa Sarı, "Bu etkinlik daha 
önceden de yapılıyordu ama bir süre 
ara verilmişti. Derneklerin bu şekil-
de faaliyetlerde yer alması memleket 
özlemi duyan kişiler için de çok 
iyi. İnsanlar bu şekilde kendilerini 
memleketlerinde hissedebiliyorlar, 
bu yönden de iyi bir etkinlik, mem-
nunuz. Bizim de Sakaryalılar olarak 
2 Kasım’da bir gecemiz olacak, bu 
etkinliği düzenlediği için başka-
nımıza teşekkür ederiz" şeklinde 
konuştu.

Vatandaşlardan Meral Arslan 
düşüncelerini, "Ben zaten bugüne 
kadar hep ’Bu etkinlik neden burada 
yapılmıyor?’ diyordum. Biz genel-
de bunun için hep uzakta olanlara 
gidiyorduk ama yol bize çok uzak 
geliyordu. Şimdi böyle yakınımızda 
olması çok güzel. Ahmet Cin başka-
nımızı gerçekten takdir ediyorum, 
çok güzel bir olaya imza atmış" diye 
aktardı.

Düzenlenen etkinliğe Pen-
dik Belediye Başkanı Ahmet Cin, 
Pendik Kaymakamı Mehmet Yıldız, 
hemşeri dernek başkanları, sivil 
toplum kuruluş üyeleri ve çok sayıda 
Pendikli vatandaş katıldı. Program-
lar kapsamında her gün farklı illerin 
yöresel tanıtımları, halk oyunları 
gösterileri ve konserlerin gerçekleşe-
ceği Memleket Günleri etkinliği, 9 
Kasım’a kadar ziyaretçilerini ağırla-
maya devam edecek.

İETT otobüsünün çarpması 
sonucu hayatını 

kaybeden Deniz Şengül 
toprağa verildi

Kuyumcuyu ’FETÖ’ ile 
korkutup 10 milyon TL 

dolandıran şüpheli
 tutuklandı

150 milyonluk yasadışı 
bahsi yöneten şebeke 

çökertildi: 18 tutuklama

Çekmeköy’de kaldırımda yürürken İETT 
otobüsünün çarpması sonucu hayatını kaybe-
den 35 yaşındaki iki çocuk annesi Deniz Şengül, 
Ümraniye’de düzenlenen cenaze töreninin 
ardından son yolculuğuna uğurlandı.

Kaza, 15 Ekim Çarşamba günü Mehmet Akif 
Mahallesi Muhsin Yazıcıoğlu Caddesi’nde mey-
dana geldi. İddiaya göre, trafikte bir motosiklet 
sürücüsüyle tartışan İETT şoförü, sinirle aracını 
motosikletin üzerine sürdü. Bu sırada direk-
siyon hakimiyetini kaybeden şoför, kaldırıma 
çıkarak yoldan geçen Deniz Şengül’e çarptı. 
Çarpmanın etkisiyle ağır yaralanan Şengül, olay 
yerine çağrılan sağlık ekipleri tarafından hasta-
neye kaldırıldı ancak kurtarılamadı.

Evli ve iki çocuk annesi olan Deniz Şengül’ün 
cenazesi, Ümraniye Ihlamurkuyu Cemevi’nde 
kılınan cenaze namazının ardından Beykoz Bak-
lacı Mezarlığı’nda toprağa verildi. Kazayla ilgili 
soruşturma sürüyor.

Mersin’in Anamur ilçesinde bir kuyumcuyu 
telefonla arayarak kendini kamu görevlisi olarak 
tanıtıp ’FETÖ’ ile korkutup 10 milyon lirayı he-
sabına geçiren şüpheli yakalanıp tutuklandı.

Olay, 2 hafta önce Anamur ilçesinde yaşandı. 
Alınan bilgiye göre, ilçede kuyumculuk yapan 
F.B.’yi arayan bir şahıs kendini kamu görevlisi 
olarak tanıtarak, hesaplarını Fetullahçı Terör 
Örgütü’nün (FETÖ) kullanabileceğini söyleyip 
korku saldı. Daha sonra şüphelinin yönlendir-
mesiyle, F.B., hesabındaki yaklaşık 10 milyon 
lirayı, iki parça halinde dolandırıcının hesabına 
gönderdi. Paraları gönderdikten sonra dolan-
dırıldığını anlayan F.B., Anamur Cumhuriyet 
Başsavcılığı’na giderek şikayetçi oldu. Başsav-
cılığın talimatıyla başlatılan soruşturmada 
şüpheli S.K.’nin Ankara’da olduğu belirlendi. 
Güvenlik güçleri tarafından dün düzenlenen 
operasyonla yakalanan şüpheli Ankara’da ad-
liyeden SEGBİS aracılığıyla Anamur Sulh Ceza 
Hakimliği’ne ifade verdi.

Hakkında tutuklama kararı verilen şüpheli 
cezaevine gönderildi.

Adana merkezli 3 ilde 150 milyon liralık 
yasadışı bahsi yöneten şebekeye yönelik yapılan 
operasyonda yakalanan şüphelilerden 18’i 
tutuklandı.

Alınan bilgiye göre, İl Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, yasadı-
şı bahis şebekesine yönelik çalışma yaptı. Ekip-
lerin 3 ay süren teknik ve fiziki takip sonucu bir 
3 ilde bir çok şüpheli belirlendi. Bunun üze-
rine Adana merkezli İstanbul ve Mersin’de 14 
Ekim’de eş zamanlı operasyon gerçekleştirildi. 
Operasyonda 30 şüpheli yakalandı. Şebekenin 5 
farklı yasadışı bahis paneli üzerinden aylık 150 
milyon TL haksız kazanç sağladığı öğrenildi.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden 18’i tutuklandı, 11’i 
adli kontrol şartıyla 1’i ise emniyetten serbest 
kaldı.

Adana’da bir iş insanından 50 
milyon lira haraç isteyen çete, parayı 
alamayınca iş yeri, ev ve muhtarlık 
kurşunladı. Polisin en son muhtarlık 
kurşunlama olayında suçüstü baskın 
yapmasıyla yakalanan şüphelilerden 
6’sı tutuklandı.

İddiaya göre, kentte meyve-sebze 
ihraçtı yapan iş insanı T. A.’yı (36), 
arayan M.O. (27) "Sana ceza kestim, 
50 milyon lira vermezsen sonun kötü 
olur" diyerek tehdit etti. İş insanı 
T. A., tehditleri aldırış etmeyip ret 
cevabı verdi. Bunun üzerine şüp-
heli kuzenler M.Y. (18) ve A.Y. (21), 
7 Ekim’de iş yerini, 10 Ekim’de ise 
T.A.’nın çalışanı M.Ü.’nün Seyhan 
ilçesindeki Dağlıoğlu Mahallesi’ndeki 
evini kurşunladı. Saldırılar devam 
edince T.A., mahallenin muhtarı 
İ.K.’ye gidip aracı olmasını istedi. 
Taraflar, 14 Ekim’de muhtarlık önüne 
geldiğinde yapılacak görüşme silah 

sesleriyle bozuldu. Muhtarlık önün-
deki sokakta şüpheliler M. Y. ve A.Y., 
havaya ateş açıp kaçtı. Bunun üzerine 
Seyhan İlçe Emniyet Müdürlüğüne 
bağlı Suç Önleme ve Soruşturma Büro 
Amirliği ekipleri, söz konusu şüpheli-
lerin izini sürmeye başladı. Muhtarlık 
binası çevresinde ateş açıldığını du-
yan ekipler, bölgeye yoğunlaştı. Aynı 
ikili bu kez muhtarlık binasına ateş 
etti. Kaçmaya çalışan saldırganlar ko-
valamacayla yakalandı. Üzerlerinden 
2 ruhsatsız tabanca çıktı. Muhtarlık 
binasında yapılan aramada da 2 ta-
banca daha bulundu. Operasyonlarda 
11 şüpheli gözaltına alındı. Emniyet-
teki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden M.O. ile 
M.Y., A.Y.’nin de aralarında bulun-
duğu 6’sı tutuklandı. Gözaltında olan 
muhtar İ.K. ise adli kontrolle serbest 
kalırken, 4 kişi de ifadesi sonrası sav-
cılıktan bırakıldı.

229 Km Cinayeti

Mehmet Akif İnan Ana-
dolu Lisesi'nde görevli kimya 
öğretmeni Mevlüt Külcü (40) 
yönetimindeki otomobile, 
3 Ekim Cuma günü Antalya 
Çevreyolu Caddesi'nde kırmızı 
ışıkta beklerken, İsmail A. 
(41) yönetimindeki otomobil 
arkadan çarpmıştı.

İkiye bölünen otomobildeki 
Külcü hayatını kaybetmiş, İs-
mail A. ise yaralanmıştı. 2 ço-
cuk babası Mevlüt Külcü, Ilgın 
ilçesinde toprağa verilmişti. 
İsmail A.'nın kullandığı oto-
mobilin hızı, fren izi olmama-
sı nedeniyle Konya Emniyet 
Müdürlüğü Trafik Denetleme 
Şubesi ekipleri tarafından kav-
şaktaki kamera kayıtlarındaki 
görüntüler aracılığıyla tespit 

edildi.
Ekipler, İsmail A.'nın oto-

mobilinin kamera açısına gir-
diği andan, Mevlüt Külcü’nün 
aracına çarptığı ana kadarki 
mesafenin 207 metre olduğu 
ve otomobilin bu mesafeyi 3,5 
saniyede katettiğini saptadı. 
Bu veriler üzerinden İsma-
il A.'nın kullandığı aracın 
hızının 229 kilometre oldu-
ğu hesaplandı. Tedavisinin 
ardından tutuklanan İsmail 
A., ifadesinde aracını yeni 
aldığını belirterek "Her zaman 
hız sınırlarına riayet ettim. 
Bu şekilde aracımla seyir 
halindeydim. Sonrasını ha-
tırlamıyorum. Aracımın 229 
kilometre hıza nasıl çıktığını 
da bilmiyorum" dedi.
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Siirt’in Pervari ilçesinde düzenlenen bal hasadına katılan İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa Şanverdi, Pervari 
karakovan balının 2004 yılında coğrafi işaret aldığını ve tamamen doğal ortamda katkısız, organik şekilde 

üretildiğini belirterek, "Arıcılık ve bal üretimi Siirt’le özdeşleşmiştir. Özellikle Terörsüz Türkiye kapsamında bu 
dağlarımızda açacağımız yeni yollar, bal üretimine ciddi anlamda katkı sağlayacaktır" dedi.

LEXUS, TÜRKIYE’DEKI 
5. BAYISINI ADANA’DA 

HIZMETE AÇTI

SAMSUN’DA TRAFIĞE KAYITLI 
ARAÇ SAYISI 526 BINI GEÇTI

Premium otomobil üre-
ticisi Lexus, Ankara, Bursa, 
İstanbul ve İzmir showroomla-
rından sonra ayrıcalıklı lüksün 
dünyasını Seyhan Showroomu 
ile Adana’da açtı. Lexus Türki-
ye CEO’su Ali Haydar Boz-
kurt, "En geniş yetkili servis 
ağına sahip tek lüks markayız. 
Aracınızla nereye giderseniz 
gidin, Lexus’unuzla ilgilene-
cek özel eğitimli teknisyenle-
rin bulunduğu servis nokta-
larımızdan gönül rahatlığıyla 
hizmet alabilirsiniz" dedi.

Geçtiğimiz yılı Türkiye’de 
en hızlı büyüyen premium 
markalardan biri olarak ta-
mamlayan Lexus, bayi ağını 
da güçlendiriyor. Ankara, 
Bursa, İstanbul ve İzmir show-
roomlarından sonra ayrıcalıklı 
lüksün dünyası, Mıçı Otomo-
tiv bünyesinde Lexus Seyhan 
Showroomu ile Adana’da da 
kapılarını açtı. Japon misafir-
perverlik felsefesi Omotenashi 
ruhuyla oluşturulan Lexus 
Seyhan, her kullanıcısına 
kendini evinde gibi hisset-
tirecek, kişisel ve ayrıcalıklı 
bir deneyim sunacak şekilde 
tasarlandı.
"Adana, Lexus’un 
büyümesinde stratejik 
bir öneme sahip"

Açılışta gazetecilere 
konuşan Bozkurt, markanın 

istikrarlı büyümesinden 
bahsederek, "Dünyanın en 
önemli markalarından biri 
olan Lexus’u Adana’ya getir-
dik. Lexus, alışılmış lüksün 
dışında, sıra dışı ve rafine bir 
lüksü tanımlıyor. Farklı bir 
müşteri profiline hitap etme-
siyle, çok daha özel ve zarif bir 
lüksün simgesi haline geldi. 
Adana’da 5. bayiyi açtık. Her 
geçen gün daha fazla şehirde 
müşterilerimize markamızın 
benzersiz deneyimini yaşa-
tıyoruz. Adana, Lexus’un 
büyümesinde stratejik bir 
öneme sahip. Coğrafi konumu 
sayesinde çevre illere de kolay 
erişim imkanı sunan şehir, 
Türkiye satışlarında önemli 
bir paya sahip olacak" ifadele-
rini kullandı.

Önümüzdeki ay 6.bayi-
nin Antalya’da açılacağını 
belirten Bozkurt, "Önü-
müzdeki ay 6. bayimizi de 
Antalya’da devreye alacağız. 
Bununla birlikte Türkiye 
genelinde Edirne’den Van’a, 
Trabzon’dan Antakya’ya ka-
dar her yerde en geniş yetkili 
servis ağına sahip tek lüks 
markayız. Aracınızla nereye 
giderseniz gidin, Lexus’unuz-
la ilgilenecek özel eğitimli 
teknisyenlerin bulunduğu 
servis noktalarımızdan gönül 
rahatlığıyla hizmet alabilirsi-
niz" dedi.

Türkiye İstatistik Kuru-
mu (TÜİK) Samsun Bölge 
Müdürlüğü verilerine göre, 
Samsun’da trafiğe kayıtlı mo-
torlu kara taşıtı sayısı 2025 
yılı Eylül ayı sonu itibarıyla 
526 bin 152 oldu.

TÜİK Samsun Bölge 
Müdürlüğü, 2025 yılı Eylül 
ayı motorlu kara taşıtları 
istatistiklerinden "Samsun 
ili, trafiğe kayıtlı bulunan 
motorlu kara taşıtları" konu-
sunda bir basın bülteni ha-
zırladı. Buna göre Samsun’da 
trafiğe kayıtlı motorlu kara 
taşıtı sayısı 2025 yılı Eylül 
ayı sonunda 526 bin 152’ye 
yükseldi. Samsun’da motorlu 
kara taşıt sayısı bir yılda 40 
bin 396 adet arttı.

Samsun’da 2025 yılı Eylül 
ayı sonunda toplam trafiğe 
kayıtlı motorlu kara taşıtı 
sayısı bir önceki aya göre 3 
bin 354 adet (yüzde 0,6), bir 
önceki yılın aynı ayına göre 
ise 40 bin 628 adet (yüzde 
8,3) artarak 526 bin 152 adete 
ulaştı. Türkiye genelinde tra-
fiğe kayıtlı toplam araç sayısı 
33 milyon 20 bin 263 olurken, 
Samsun bu araçların yüzde 
1,6’sına sahip oldu.

Eylül 2025 sonu itibarıyla 
Samsun’daki 526 bin 152 
aracın; yüzde 48,0’ını (252 
bin 521) otomobiller, yüzde 

2,4’ünü (12 bin 540) mini-
büsler, yüzde 0,3’ünü (1 708) 
otobüsler, yüzde 16,9’unu (88 
bin 760) kamyonetler, yüzde 
2,3’ünü (12 bin 216) kam-
yonlar, yüzde 17,6’sını (92 
bin 566) motosikletler, yüzde 
0,2’sini (1 141) özel amaçlı 
taşıtlar ve yüzde 12,3’ünü (64 
bin 700) traktörler oluşturdu. 
Samsun’da Eylül ayında top-
lam 16 bin 366 aracın devri 
gerçekleşti. Devri yapılan 
taşıtlar içinde yüzde 62,1 
ile otomobil ilk sırada yer 
alırken, otomobili yüzde 16,3 
ile kamyonet ve yüzde 10,9 ile 
motosiklet takip etti.
En fazla artış 
motosikletlerde görüldü

Samsun’da 2025 yılı Eylül 
ayı itibarıyla bir önceki yılın 
aynı ayına göre trafiğe kayıtlı 
taşıtlar arasında en yüksek 
artış oranı motosikletlerde 
oldu. Motosiklet sayısı yüzde 
20 artarken, özel amaçlı 
taşıtlarda yüzde 12,7, oto-
mobillerde ise yüzde 7,9 artış 
gerçekleşti.

Ocak-eylül döneminde 
Türkiye genelinde trafiğe 
kaydı yapılan 789 bin 627 
otomobilin yüzde 45,7’si 
benzinli, yüzde 26,8’i hibrit, 
yüzde 17,2’si elektrikli, yüzde 
9,2’si dizel ve yüzde 1,1’i LPG 
yakıtlı olarak kayıtlara geçti.

Herekol Dağı’nın eteklerin-
deki 2 bin 47 rakımlı Çemikari 
Yaylasında karakovan balının 
hasadı gerçekleştirildi. Bal 
hasadına katılan İl Tarım 
ve Orman Müdürü Mustafa 
Şanverdi, Siirt’in Türkiye’deki 
bal üretiminde çok değerli bir 
yere sahip olduğunu, 3 bin 48 
ton üretimle 2024 yılında 5’inci 
sırada yer aldıklarını kaydetti. 
Şanverdi, Türkiye’de bal üre-
timine ciddi bir katkı sağla-
dıklarını ifade ederek, "2 bin 
rakımlı zengin florasıyla ciddi 
bir bal üretiminin yapıldığı bir 
yerdeyiz. Burası izole bir bölge. 
Pervari ilçemiz, Siirt ilimizde 
üretilen balın yarısından faz-
lasını üretmektedir. Üretici-
lerimizi desteklemeye devam 
ediyoruz. 2004 yılında coğrafi 

işaretini aldığımız ve kesinlikle 
doğal bir ortamda, katkısız, 
tamamen organik üretilen bir 
baldır. Arıcılık ve bal üretimi 
Siirt’le özdeşleşmiştir. Özellikle 
terörsüz Türkiye kapsamında 
bu dağlarımızda açacağımız 
yeni yollarla ciddi anlamda bal 
üretimine katkı sağlayacaktır. 
Sadece 2025 yılı içinde Pervari 
ilçemize 158 milyonluk destek 
verdik" diye konuştu.

Pervari Tarımsal Kalkın-
ma Kooperatifi ikinci Başkanı 
Erkan Bülen ise Pervari’de 
Kaymakamlığın kooperatife 
izole ettiği organik bal hasa-
dına geldiklerini söyleyerek, 
"Coğrafi işaretin korunması 
için bu bölgeyi izole ettirip 
organik sepet kara kovan bal 
üretimi yapıyoruz. Bu bölge-

de sadece organik bal üretimi 
yapılmaktadır. Balı kooperatif 
bünyesinde satıyoruz. Hasadını 
yaptıktan sonra kooperatifi-
mizin paketleme bölümüne 
götürüp online sitemiz üzerin-
den satışını gerçekleştiriyoruz. 
Geçen sene kovan başı 1,5 kilo 
alabilmiştik ama bu sene kovan 
başına 5-5,5 kilo arasında ve-
rim aldık. Balın gıda niyetine 
değil, şifa niyetine tüketilmesi 
gerekiyor. Bu bölgede çok de-
ğerli bir bal elde ediyoruz" diye 
konuştu.

30 yıllık bal üreticisi Tarkan 
Saltık, "Geçen yıl kovan başına 
1-1,5 kilo arasında verim 
almıştık. Bu yıl ise 5-6 kiloya 
kadar çıkmasını bekliyoruz. 
Tamamen organik üretim yapı-
yoruz" ifadelerini kullandı.

Kastamonu’da 7 bin 
400 dekar alanda yetişti-
rilen 30 bin ton patatesin 
hasadı devam ediyor.

Kastamonu’da 7 bin 
400 dekar alanda ekilen 
patatesin hasadı devam 
ediyor. Yaklaşık 30 bin ton 
rekolte beklenirken dekar 
başına 4 ila 5 ton arasında 
ürün hasat edildi. Kilogra-
mı 15 ile 20 lira arasında 
alıcı bulan patates, özel-
likle Devrekani ilçesinde 
çiftçilerin önemli geçim 
kaynakları arasında yer 
alıyor. İlçede yaklaşık bin 
519 dekar alanda yetişti-
rilen patates, aromasıyla 
vatandaşlardan büyük ilgi 
görüyor. İlçede 205 üretici 
tarafından bu yıl yaklaşık 
5 bin ton patates hasat 
edildi.

İlçede sulama sorunu-

nun olmamasıyla pata-
teste beklenen rekolte-
nin yakalandığını ifade 
eden Devrekani Belediye 
Başkanı Engin Altıkulaç, 
"Bölgemizin önemli tarım 
ürünlerinden bir tanesi 
patatestir. İlçemizde 5 bin 
dekara yakın bir patates 
üretimi var. Patates hasa-
dının da yavaş yavaş artık 
sonlarına yaklaşıyoruz. 
Gerçekten hem tadıyla 
hem aromasıyla hem de 
gerek kızartmalık gerek 
haşlamalık olarak güzel 
bir patates üretiyoruz. 
Biz bizim yıllık üretim 
rekoltemiz ülke geneline 
bakıldığı zaman diğer 
illerle kıyaslandığı zaman 
dekara verimlilik anlamın-
da çok ciddi oransal olarak 
gayet yüksek. Bunun en 
büyük etkeni sulamayla 

alakalı. Devrekani’de 
sulamayla ilgili bir prob-
lemin olmaması patatesi 
verimini arttırıyor. Biz, de-
monstrasyonu Tarım İlçe 
Müdürlüğümüzle birlikte 
yapmıştık. Bölgeye en iyi 
adapte olan patates türü 
hangisi ise kızartmalık 
olarak ’hangisini üretme-
liyiz, haşlamalık olarak 
hangisini üretmeliyiz’ gibi 
teknik konularda çiftçileri-
mizi bilgilendirdik. Onlar 
da üretime kazandırdılar. 
Biz, hem Kastamonu mer-
kezde, hem İstanbul’da 
pazar buluyoruz. Çiftçile-
rimize ciddi bir ekonomik 
gelir sağlıyor. Ben üre-
timin ilerileyen yıllarda 
daha da artacağından son 
derece ümitliyim. Herkese 
bereketli sezonlar dilerim" 
dedi.

KASTAMONU’DA PATATES 
HASADI SÜRÜYOR

Patnos’ta Lahana 
hasadı başladı

Ağrı’nın Patnos ilçesine bağlı Yal-
çınkaya Köyü’nde, bölge ekonomisi ve 
üretici gelirine önemli katkı sağlayan 
lahana hasadı bu yıl da bereketli bir 
şekilde başladı. İl Tarım ve Orman Mü-
dürü Mehmet Hüseyinoğlu ile İlçe Ta-
rım ve Orman Müdürü Faruk Taşdemir, 
köyde gerçekleştirilen hasat çalışmala-
rını yerinde inceleyerek üreticilerle bir 
araya geldi.

Sabahın erken saatlerinde tarlalar-
da başlayan hasat, üreticilerin yoğun 
emeğiyle devam ederken, bu yılki 
verimin geçen yıla oranla daha yüksek 
olduğu gözlendi. Yalçınkaya Köyü’nde 
uzun yıllardır süregelen lahana üreti-
minin, hem yöre halkının geçim kay-
nağı hem de bölge tarımının önemli 
bir parçası olduğuna dikkat çekildi.

İncelemeler sırasında üreticilerle 
sohbet eden İl Tarım ve Orman Müdü-
rü Mehmet Hüseyinoğlu, Patnos’un 
tarımsal potansiyeline vurgu yaparak, 
"İlçemizin bereketli topraklarında her 
yıl farklı ürünlerde önemli üretim ba-
şarıları elde ediliyor. Lahana üretimi de 
bunlardan biri. Çiftçilerimizin emeği, 
alın teri ve devletimizin tarıma verdiği 
desteklerle bu başarı daha da artıyor" 
ifadelerini kullandı.

 "Terörsüz Türkiye kapsamında  "Terörsüz Türkiye kapsamında 
dağlarımızda açacağımız yollar, bal dağlarımızda açacağımız yollar, bal 
üretimine büyük katkı sağlayacak"üretimine büyük katkı sağlayacak"
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Malatya Büyükşehir Belediye Başkanı Sami Er, ilçe ziyaretleri kapsamında Arapgir ilçesini 
ziyaret ederek, ilçede yapılan ve yapımı devam eden hizmetleri yerinde inceledi. Arapgir 
ilçesindeki temasları kapsamında ilk olarak Arapgir Kaymakamlığı’nı ziyaret eden Baş-

kan Er, Muhammet Kılıçaslan’a görevinde başarılar diledi.
Arapgir Kaymakamı Mu-

hammet Kılıçaslan’ı ziyare-
tinin ardından Başkan Er, 
Arapgir ilçesinde Mehmet Akif 
Mahallesinde, Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri tarafından 
yürütülen asfalt çalışmasını 
yerinde inceledi. Arapgir’de 
hummalı bir yol çalışması 
yürüttüklerini ifade eden 
Malatya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Sami Er, "Hem Ma-
latya merkez hem de kırsalda 
çok yoğun bir çalışma içeri-
sindeyiz. 2025 yılı programını 
her ilçenin potansiyeline göre 
ayarladık. Arapgir benim ken-
di memleketim ama her ilçeye 
adil hizmet yapıyoruz. Bü-
yükşehir Belediyesi olarak bu 
bölge hizmet alanımızda değil 
ama burası önemli bir aks. 
Arapgir’de bu yıl 100 milyon 
liralık asfalt ve MASKİ yatırımı 
gerçekleştirildi. Arapgir’imize 
hayırlı olsun" dedi.

Arapgir-Malatya karayo-
luna da dikkati çeken Başkan 
Er, "Malatya-Arapgir karayolu 
hakikaten iyi bir standarda 
gelmeli. Onunla ilgileniyoruz. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı-
mız ve karayolları ile görüştük. 
İhale yöntemiyle yapmayı 
planlıyoruz. Markaja aldığı-
mız bir konu, yapılacak" diye 
konuştu.

MHP Arapgir İlçe Başka-
nı Cengiz Koca, Arapgir’de 
Büyükşehir’e ait olmayan 
arayollarda Malatya Büyükşe-
hir Belediyesi tarafından asfalt 
çalışması yapıldığını ifade 
ederek, Başkan Er’e teşekkür 
etti.

AK Parti Arapgir İlçe Başka-
nı Fikri Konukçu ise Malatya 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Sami Er, Büyükşehir Yol Asfalt 
ve MASKİ ekiplerine çalışmala-
rından dolayı teşekkür ederek, 
"Arapgir bugüne kadar alma-
dığı hizmetleri başkanımızla 

alıyor. Arapgir Belediyesi’nin 
sorumluluğunda olan yolları 
bile Malatya Büyükşehir Be-
lediyemiz yapıyor" ifadelerini 
kullandı.

Malatya Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Sami Er, daha 
sonra Arapgir ilçe merkezinde 
esnaf ziyaretinde bulunarak, 
vatandaşlarla bir araya geldi. 
Esnaf ve vatandaşlar, Er’e "Siz-
leri gördükçe mutlu oluyoruz. 
Yollarımız yapılıyor. Malatya-
Arapgir yolu içinde desteği-
nizi bekliyoruz. Herkes seni 
seviyor. Bir haftada Arapgir 
değişti" dedi.

Vatandaşlarla yakından 
ilgilenen Başkan Er, "Yolları 
yapıyoruz, sonrasında kaldı-
rımı da yapacağız inşallah. 
Anayolu da takip ediyoruz. 
Malatya-Arapgir yolunu da 
yapacağız" dedi.

Bir vatandaşın ’Sokak hay-
vanları için doğal yaşam alanı 
var mı?’ sorusuna, "Sayın 
Cumhurbaşkanımız ve yerel 
yönetimler olarak bu konuyu 
çok önemsiyoruz. 25 binin 

üzerinde nüfusu bulunan 
yerlere doğal yaşam alanları 
oluşturuldu. Büyükşehir Bele-
diyemizin çok güzel bir doğal 
yaşam alanı var. Bakım merke-
zi ve modern bir ameliyathane 
yaptık. Sokak hayvanları için 
ameliyathanemiz var. Sokak 
hayvanları konusuna çok dik-
kat ediyoruz" cevabını verdi.

Malatya Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Sami Er, daha sonra 
Arapgir Muhtarlar Derneğinde 
muhtarlarla bir araya geldi. 
Başkan Er, burada yaptığı ko-
nuşmada, şunları kaydetti:

"Malatya’da iş çok; dep-
remin yaralarını sarmak için 
hummalı bir çalışma içinde-
yiz. İş çok ama Allah’a ham-
dolsun epey bir mesafe katet-
tik. Malatya’mızda 80 bin hak 
sahibi var, 103 bin bağımsız 
bölüm inşa ediyoruz, yılsonu-
na kadar biter. Kırsalda ise yol 
ve MASKİ’nin çalışmaları var. 
Arapgir’imizde bu sene MASKİ 
25 milyon liralık bir çalışma 
yapıyor, yüzde 95’ini tamam-
ladık. Yol Altyapı Koordinas-

yon Daire Başkanlığımızın 
Arapgir’de yaptığı çalışmala-
rın maliyeti bu yıl 75 milyon 
lira. Bu çalışmalarında büyük 
çoğunluğu bitti. Arapgir’imiz 
meydan ve çarşısında çalış-
malar tamamlandı, insanlar 
memnun. Köylerimizin asfal-
tını yapıyoruz. Yol ağımızda 
olan ve olmayan her yerde 
çalışma yapıyoruz. Büyükşehir 
olarak ana hizmetleri öncelik-
liyoruz, köylerin grup yollarını 
yapıyoruz; toparlayacağız. Se-
neye daha organizasyonlu bir 
şekilde bu çalışmaları yapaca-
ğız. Ekipler her ilçeye bölünüp, 
çalışıyor. Önümüzdeki dönem-
de toplu bir çalışma yapacağız. 
Sistemimizi değiştireceğiz. 
Öncelikleri toplayıp en önem-
liden başlayıp çalışmaları 
yapacağız."

Arapgir ilçesinde gerçekleş-
tirilen toplantıda muhtarlar, 
çalışmalardan dolayı Malatya 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Sami Er’e teşekkür edip, mem-
nuniyetlerini dile getirerek, 
taleplerini aktardı.

Malatya Büyükşehir Malatya Büyükşehir 
Belediyesi’nden Arapgir’e Belediyesi’nden Arapgir’e 

100 milyonluk yatırım100 milyonluk yatırım

Antalya Fuarcılık İşletme 
ve Yatırım A.Ş.’nin (ANFAŞ) 
Olağan Genel Kurul Toplantısı 
yoğun katılımla gerçekleşti-
rildi. Hissedarların büyük ilgi 
gösterdiği genel kurulda, tek 
liste olarak Ali Bıdı’nın sundu-
ğu yönetim kurulu listesi oy 
çokluğu ile kabul edildi.

Toplantıda konuşan ANFAŞ 
Yönetim Kurulu Başkanı Ali 
Bıdı, hissedarları sevindiren 
iki önemli gelişmeyi paylaştı. 
Bıdı, 40 bin metrekare binada 
yangın sprinklerinin takılarak 
faaliyete geçtiğini, ayrıca yan-
gın algılama sistemleri, yeni 
asansörler ve yangın kapıla-
rının da binaların yangından 
korunması yönetmeliğine 
uygun hale getirilerek devreye 
alındığını açıkladı. Yaklaşık 
dört yıldır yapı kullanım izin 
belgesi alınması için mücade-
le verdiklerini belirten Bıdı, 
"Uzun süredir büyük bir titiz-

likle yürüttüğümüz süreçte 
sona yaklaştık. Önümüzdeki 
ay ruhsatımızı alıyoruz" dedi.

Toplantıda sermaye artışı 
gündemi de ele alındı. Yöne-
tim Kurulu üyelerinin önerisi 
ile sermaye artışının görüşül-
memesi yönündeki öneri oy 
birliğiyle kabul edildi.
Yeni Yönetim Kurulu
 belirlendi

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ni temsilen iki 
yönetim kurulu üyesi ile 
birlikte, yeni yönetim kuru-
lu şu isimlerden oluştu: "Ali 
Bıdı, Nazım Eren Çelebi, İlyas 
Zeybek, Melek Ercan, Ziya 
Özden Tezgel."Genel kurulun 
ardından açıklama yapan yeni 
yönetim kurulu, destek veren 
tüm üyelere teşekkür ederek, 
ANFAŞ’ı daha güçlü ve sürdü-
rülebilir bir geleceğe taşımak 
için kararlılıkla çalışmaya 
devam edeceklerini ifade etti.

İstanbul’da 16-17 Ekim 
tarihleri arasında gerçekleş-
tirilen Beşinci Türkiye-Afrika 
Ekonomi ve İş Forumu ortak 
bildirisi yayımlandı.

Beşinci Türkiye-Afrika 
Ekonomi ve İş Forumu ortak 
bildirisinde, "Beşinci Türkiye-
Afrika Ekonomi ve İş Forumu, 
’Küresel Ekonomik Belirsizlikte 
Yol Almak: Türkiye-Afrika 
Ortaklığını Güçlendirmek’ 
temasıyla 16-17 Ekim 2025 
tarihlerinde İstanbul’da dü-
zenlenmiştir. Forum, Türkiye 
Cumhuriyeti Ticaret Bakanlığı 
ev sahipliğinde, Afrika Birliği 
Komisyonu (AUC) ve Dış Eko-
nomik İlişkiler Kurulu (DEİK) 
iş birliğiyle, Türkiye-Afrika 
arasındaki stratejik ekonomik 
iş birliğini derinleştirmek ve 
dayanıklı, karşılıklı faydaya 
dayalı bir ortaklık yoluyla 
sürdürülebilir kalkınmayı iler-
letmek amacı doğrultusunda 
gerçekleştirilmiştir" denildi.

Forumun Türkiye ile Afrika 
arasında dayanıklı ve kapsayıcı 
ekonomik ortaklıkların inşa 
edilmesi için önemli olduğu 
vurgulanan bildiride, "Fo-
ruma; Türkiye Cumhuriyeti 
Cumhurbaşkanı Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan, Türkiye Cum-
huriyeti Ticaret Bakanı Sayın 
Prof. Dr. Ömer Bolat, Afrika 
Birliği Komisyonu Ekonomik 
Kalkınma, Ticaret, Turizm, Sa-
nayi ve Madenlerden Sorumlu 
Komiseri Sayın Francisca Tatc-
houop Belobe ile Afrika Birliği 
Üye Devletlerinden ticaret, 
ekonomi ve maliye bakanları 
katılım sağlamıştır. Jeopolitik 
gerilimler, tedarik zinciri ak-
samaları, enflasyonist baskılar 
ve iklim kaynaklı risklerin 
şekillendirdiği mevcut küresel 
ekonomik belirsizlik ortamın-
da, Forum, Türkiye ile Afrika 

arasında dayanıklı, kapsayıcı 
ve dönüştürücü ekonomik 
ortaklıklar inşa etmenin öne-
mini vurgulamıştır. Forum, 
ekonomik dönüşüm, sanayi-
leşme ve bölgesel entegrasyon 
konularında ortak vizyonu vur-
gulayarak, Afrika Birliği’nin 
2063 Gündemi ile Birleşmiş 
Milletler 2030 Sürdürülebilir 
Kalkınma Gündemi’ne olan 
bağlılığını yeniden teyit et-
miştir" ifadelerine yer verildi. 
Sanayileşmenin ve ekonomik 
çeşitlenmenin teme unsuru-
nun enerji ve maden olduğu 
vurgulanan bildiride, "Forum, 
sanayileşme ve ekonomik çeşit-
lenmenin temel unsuru olarak 
enerji ve maden kaynaklarının 
stratejik rolünü vurgulamış; 
yenilenebilir enerji, elektrik 
üretimi, şebeke genişletme ve 
temiz enerji teknolojilerine ya-
tırımları teşvik etmiştir. Ayrıca 
Forum, sürdürülebilir maden-
cilik, ortak arama faaliyetleri 
ve kritik madenlerin işlenme-
sindeki fırsatlara katma değer 
oluşturma ve çevresel ile sosyal 
standartlara uyum gereği vur-
gusuyla dikkat çekmiştir. Fo-
rum, özellikle ulaşım, enerji, 
su ve dijital altyapı alanlarında 
Afrika’nın altyapı finansma-
nı açığının kapatılmasının 
aciliyetini vurgulamıştır. 
Türkiye’nin finansal kurumla-
rı ve özel sektörünün, kamu-
özel iş birliği (KÖİ) modelleri, 
karma finansman ve yenilikçi 
finansman araçları yoluyla 
sermaye seferberliğinde kilit 
ortaklar olduğu memnuniyetle 
not edilmiştir. Forum ayrıca, 
yatırım yapılabilir projeleri 
teşvik etmek amacıyla proje 
hazırlık araçlarının ve risk 
azaltma mekanizmalarının 
önemine dikkat çekmiştir" 
denildi

ANFAŞ’TA OLAĞAN GENEL 
KURULU’NDA ALI BIDI’NIN 

SUNDUĞU LISTE OY 
ÇOKLUĞUYLA KABUL EDILDI

BEŞINCI TÜRKIYE-AFRIKA 
EKONOMI VE İŞ FORUMU 

ORTAK BILDIRISI YAYIMLANDI

GSO’DA IPARD PROGRAMI 
TANITIM VE BILGILENDIRME 

TOPLANTISI GERÇEKLEŞTIRILDI

BANDIRMA BALIK
 HALI’NDE SEZON 

HAREKETLILIĞI BAŞLADI
Bandırma Su Ürünleri Hali’nde 

1 Eylül’de açılan 2025-2026 gırgır-
la avlanma sezonunun ardından 
tezgahlar yeniden hareketlendi. 
Tezgahlarda hamsi, sardalya, istav-
rit, palamut, çinekop ve lüfer gibi 
çeşitler yerini alırken, balıkçılar bu 
sezon küçük balıklara olan ilginin 
arttığını belirtti.

Bandırma Su Ürünleri Halinde 
balıkçılık yapan Barış Yıldız, vatan-
daşların daha çok küçük balıkları 
tercih ettiğini belirterek, "Son 
zamanlarda küçük balık daha tercih 
ediliyor. Lüfer balığı geliyor fakat 
fiyatları yüksek olduğu için pek 
tercih edilmiyor. Çok canı isteyen 
olursa lüfer balığı tercih ediyor. Lü-
fer balığı az çıkıyor. Evet, az çıktığı 
için fiyatı yüksek oluyor. O yüzden 
bolluk olmadığı için fiyatı yüksek 
oluyor. Şu anda hangi balıkta bolluk 
var? Karadeniz hamsisinde bolluk 
var mesela. Şu anda kilosu 200-
250 lira bandında geziyor. Bunun 
yanı sıra yerli hamsi geliyor, onun 
da kilosu şu anda 400 lira bandına 
gidiyor. En çok ince balık olarak 
Karadeniz hamsisi tercihi şu anda 
müşterilerimizin." dedi.

Gaziantep Sanayi Odası 
(GSO) ev sahipliğinde, 
Tarım ve Kırsal Kalkınmayı 
Destekleme Kurumu (TKDK) 
tarafından yürütülen IPARD 
III Programı 10. Başvuru 
Çağrısı tanıtım ve bilgilen-
dirme toplantısı gerçekleş-
tirildi.

Program kapsamın-
da verilecek destekler ile 
başvuru süreçleri hakkında 
katılımcılara detaylı bilgi-
lerin verildiği toplantıya 
GSO Yönetim Kurulu Üyesi 
Mustafa Özgüler, TKDK 
Gaziantep İrtibat Ofisi So-
rumlusu Dr. Fırat Karaköy, 
GSO Genel Sekreteri Yusuf 
İzzettin İymen ve çok sayıda 
firma temsilcisi katıldı.

Toplantının açılış 
konuşmasını gerçekleştiren 
GSO Yönetim Kurulu Üyesi 
Mustafa Özgüler, "Gazian-

tep tarıma dayalı sanayi, 
üretim, ihracat ve bu 
alanda sağladığı istihdamla 
İstanbul’dan sonra ikinci 
sırada bulunmaktadır. 
2024 yılında şehrimizden 
yapılan ihracatta, tarımsal 
sanayi ve hububat ürünleri 
ihracatı yüzde 34 ile teks-
tilden sonra ikinci sırada 
yer almakta olup, toplam 
ihracatımızda önemli bir 
paya sahiptir. Geçtiğimiz 
yıl şehrimizden 2.9 milyar 
dolarlık tarımsal sanayi ve 
hububat ürünleri ihracatı 
gerçekleştirilmiştir" dedi. 
Sektörün potansiyelini en 
iyi şekilde değerlendirilme-
si gerektiğini vurgulayan 
Mustafa Özgüler, ‘’IPARD 
programı Gaziantep’te 
tarım ve hayvancılığa 
dayalı sanayinin gelişimine 
destek olmaktadır. Tarım 

ve Orman Bakanlığı’nın 
ilgili kuruluşu olan TKDK 
tarafından onuncu başvuru 
çağrı ilanına çıkılmıştır. 
Tarım, süt ve süt ürünle-
ri, kırmızı et ve ürünleri, 
kanatlı eti ve ürünleri, 
meyve ve sebze ürünlerinin 
işlenmesi ve pazarlanması 
konularında fiziki varlıklara 
yönelik yatırımlar, yapım 
işi, makine-ekipman, hiz-
met ve görünürlük alımları 
destek kapsamında değer-
lendirilmektedir. Tarım 
teknolojilerinin geliştiği ve 
akıllı tarım uygulamaları-
nın hayata geçirildiği bir 
dünyada, Gaziantep olarak 
fırsatları değerlendirerek 
işletmelerimizin sürdürüle-
bilirliğini ve sektörümüzün 
çok daha yukarıya taşıyabi-
leceğimize yürekten inanı-
yorum’’ şeklinde konuştu.
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Gazeteci-yazar Taha Kılınç, Doğu Türkistan’a yaptığı ziyaretin ardından kaleme aldığı “Kayıp 
Coğrafyanın İzinde: Doğu Türkistan Seyahatnamesi” adlı kitabında, bölgedeki Müslümanların 

yaşadığı baskı ve asimilasyon politikalarını tüm çıplaklığıyla anlatıyor. Kılınç, Çin tarafın-
dan  engellemelere rağmen Ketebe Yayınları tarafından çıkarılan seyahatnamesinde, Doğu 

Türkistan'da karşılaştığı durumu “doğrudan doğruya yaşanan bir soykırım” olarak nitelendiriyor. "TRUMP BÜTÜN DÜNYAYA 
ORTA DOĞU'DA BIR BARIŞ 

SAĞLANABILECEĞINI GÖSTERDI"

PRENS ANDREW, "YORK DÜKÜ" 
UNVANINDAN FERAGAT ETTI

PAKISTAN VE AFGANISTAN 
ARASINDAKI ATEŞKES UZATILDI

TOPLAMDA SEKIZ SAVAŞA SON VERDIK
 VE YAKINDA BU SAYIYI DOKUZ YAPACAĞIZ"

ABD Başkanı Donald 
Trump, Ukrayna Devlet 
Başkanı Vladimir Zelenskiy 
ile Beyaz Saray'da bir araya 
geldi. Ukrayna Devlet Başkanı 
Vladimir Zelenskiy, "Trump 
bize ve bütün dünyaya Orta 
Doğu'da bir barış sağlanabi-
leceğini gösterdi. Umarım 
Ukrayna'da da aynı sonuca 
varacağız" ifadelerini kulla-
nırken, ABD Başkanı Donald 
Trump ise Ukrayna'ya To-
mahawk füzeleri sağlanma-
sına ilişkin, "Tomahawklar 
bölgede bir tırmanışa neden 
olabilir. Ayrıca, bizim de on-
lara ihtiyacımız var. Ülkemizi 
savunmak için kullanacağı-
mız silahları kolayca vermek 
istemiyoruz" dedi.

Ukrayna Devlet Baş-
kanı Vladimir Zelens-
kiy, ABD Başkanı Donald 
Trump ile ABD'nin başkenti 
Washington'da gerçekleşti-
receği görüşme için Beyaz 
Saray'a geldi. ABD Başkanı, 
Ukraynalı lideri kapıda karşı-
ladıktan sonra iki lider, Beyaz 
Saray'ın Kabine Odası'na geç-
ti. Zelenskiy ve Trump burada 
basın mensuplarının sorula-
rını cevapladı. Ukraynalı lider 
konuşmasının başlangıcın-
da, "Orta Doğu'daki başarılı 
ateşkes için Başkan Trump'ı 
tebrik ediyorum. Umarım 
Ukrayna'da da aynı sonuca va-
racağız. Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin'i zorla müza-
kere masasına oturtmalıyız. 
Bugün Başkan Trump ile bu-

nun için neye ihtiyacımız ola-
cağını konuşacağız. Trump'ın 
bu savaşı bitirme şansı çok 
yüksek. Trump bize ve bütün 
dünyaya Orta Doğu'da bir ba-
rış sağlanabileceğini gösterdi" 
ifadelerini kullandı.

ABD Başkanı Trump da 
Gazze Şeridi'ndeki İsrail ve 
Hamas arasında varılan 
ateşkese değinerek, "Birçok 
savaş sonlandırdım. Rusya-
Ukrayna Savaşı'nda da barışı 
sağlayabilirsem bu savaş, dur-
duracağım 9. savaş olacak. 
Umuyorum Ukrayna'da da 
yakın zamanda barışı elde 
edeceğiz" açıklamasını yaptı. 
Zelenskiy, basın mensupla-
rının ABD'nin Ukrayna'ya 
Tomahawk füzesi tedariğine 
ilişkin soruları da cevapladı. 
Zelenskiy, "Bir askeri hedefi 
vurmak istediğiniz zaman 
sadece füze kullanamazsınız. 
Biz de çok iyi dronlar üretiyo-
ruz ve bunları ABD'ye satabi-
liriz. Tomahawklara karşılık 
ABD'ye dron sağlayabiliriz" 
derken, ABD Başkanı ise 
benzer bir soruya, "Bugün bu 
konuyu görüşeceğiz" dedi.

ABD Başkanı Donald 
Trump açıklamasında, Rusya 
Devlet Başkanı Vladimir 
Putin ile Macaristan'da 
gerçekleştirmesi beklenilen 
görüşmeye değinerek, "Muh-
temelen ikili bir görüşme 
olacak. Zelenskiy ve Putin 
birbirlerini hiç sevmiyorlar. 
Onları bir araya getiremeyiz" 
ifadelerini kullandı.

İsmi skandallarla anılan 
ve Amerikalı cinsel istismar 
suçlusu Jeffrey Epstein ile 
olan bağlantıları Kraliyet Ai-
lesi üzerinde baskı oluşturan 
Prens Andrew, bir açıklama 
yayımlayarak kendisine veri-
len unvanlardan feragat etti-
ğini duyurdu. İngiltere Kralı 
Charles'ın kardeşi ve Kraliçe 
II. Elizabeth'in oğullarından 
Prens Andrew, Kral Charles 
ve aile üyeleriyle görüştükten 
sonra bir karara vardıklarını 
açıkladı. Prens Andrew, "Be-
nimle ilgili devam eden suç-
lamaların, Majesteleri 
ve Kraliyet Ailesi 
tarafından or-
taya konulan 
çalışmaları 
gölgelediği 
sonucuna 
vardık. 
Her zaman 
olduğu üze-
re, ailem ve 
ülkeme karşı 
görevlerimi 
öncelikli tutma 
kararlılığında-
yım. Beş yıl önce 
kamuoyu önünden çekilme 
kararımın arkasındayım. 
Majestelerinin onayıyla şimdi 
bir adım daha ileri gitmem 
gerektiğini düşünüyoruz. Bu 
nedenle artık bana verilmiş 
unvan ve nişanları kullan-
mayacağım. Daha önce de 
söylediğim gibi, hakkımdaki 
suçlamaları şiddetle reddedi-
yorum" dedi.

Prens Andrew, cinsel 
tacizden sabıkalı olan ve 
seks amaçlı insan kaçakçılığı 
suçlamasıyla tutuklandıktan 
sonra 2019'da hapishane hüc-
resinde intihar eden Ameri-
kalı iş insanı Jeffrey Epstein 
ile olan ilişkileri nedeniyle gi-
derek artan bir baskı altında 
bulunuyordu. Buckingham 
Sarayı'na da Prens Andrew'e 
karşı harekete geçilmesi ko-
nusunda çağrılar yapılıyordu.

"Prens Andrew skandalla-
rın merkezindeydi"

York Dükü dahil unvan-
larından ve İngiltere'nin en 
prestijli nişanı olan Dizbağı 
Nişanı'ndan kendi arzusuy-
la vazgeçen Prens Andrew, 
Epstein'in fuhuş kaçakçılığı 
operasyonunun bilinen kur-
banlarından Virginia Giuffre 
ile mahkeme dışında uzlaşma 
ile sonuçlanan dava da dahil 
olmak üzere bir dizi skanda-
lın merkezinde yer almıştı. 
Bu yıl nisan ayında hayatını 

kaybeden ve hatırala-
rı gelecek hafta 

"Nobody's Girl" 
adlı kitapla 

raflarda-
ki yerini 
alacak olan 
Virginia 
Giuffre, 17 
yaşınday-
ken insan 

kaçakçılığı 
kurbanı oldu-

ğunu ve Epstein 
tarafından cinsel 

istismar amacıyla 
Prens Andrew'e gönderildiği-
ni iddia etmişti. Bu suçlama-
lar, Prens Andrew tarafından 
reddedilmişti.
Andrew, Epstein'le bağları-
nı kopardığını söylemişti

Epstein ile olan bağları 
nedeniyle yoğun bir inceleme 
altına giren Prens Andrew, 
bir röportajda 2010 yılı 
aralık ayında birlikte fotoğ-
raflanmalarının ardından 
Jeffrey Epstein ile olan tüm 
bağlarını kopardığını açıkla-
mıştı. Fakat 2011'de ortaya 
çıkan e-postalar, Andrew ile 
Epstein'in gizlice yazışmaya 
devam ettiklerini göstermiş-
ti. Prensin adının karıştı-
ğı skandalların sonunun 
gelmemesi, Buckingham 
Sarayı'nda artan bir rahatsız-
lığa neden oluyordu.

Doğu Türkistan'da 
"Doğrudan Soykırım" var

Pakistan ve Afganistan 
arasındaki çatışmaları son-
landırmaya yönelik diplo-
masi trafiği devam ediyor. 
Pakistanlı üst düzey yetkili 
tarafından yapılan açıklama-
da, Katar’ın başkenti Doha’da 

heyetler arası bir görüşme 
gerçekleştirilmesinin hedef-
lendiği belirtildi. Diploma-
tik kaynaklar, söz konusu 
görüşme kapsamında iki ülke 
arasında 15 Ekim tarihin-
de varılan 48 saatlik geçici 

ateşkes kararının, Doha’daki 
görüşmelerin bitişine kadar 
uzatıldığını bildirdi. Kaynak-
ların açıklamasında, "Afga-
nistan’daki Taliban hüküme-
tinin isteği doğrultusunda 
ateşkesin süresi uzatıldı. 
Taraflar arasında üst düzey 
görüşmelerin başlaması bek-
leniyor" ifadeleri kullanıldı. 
Adını açıklamayan kaynaklar 
ayrıca, Pakistan heyetinin 
Doha’ya vardığını açıkladı.

Ayrıca, Pakistan Dışişleri 
Bakanlığı tarafından gün 
içinde yapılan açıklama-
da, tarafların aralarındaki 
"karmaşık ama çözülebilir" 
sınır sorununa yönelik çözüm 
bulma konusunda samimi 

çabalar yürüttüğü bildirildi. 
Haftalık basın toplantısında 
konuşan Pakistan Dışişleri 
Bakanlığı Sözcüsü Shafqat 
Ali Khan, 48 saatlik ateşkes 
süresince tarafların "yapıcı 
diyalogla bu sorunu çözmek 
için samimi çaba" gösterdiği-
ni vurguladı. Khan, "Pakis-
tan, diyalog ve diplomasiyi, 
ayrıca Afganistan ile karşılıklı 
faydaya dayalı ilişkileri son 
derece önemsemektedir. Aynı 
zamanda, Pakistan hükümeti 
durumu yakından takip etme-
ye devam ederek, topraklarını 
ve halkının güvenliğini sağ-
lamak için bütün tedbirleri 
almaya hazır bulunmaktadır" 
ifadelerini kullandı.

“Namaz kılmak için ca-
milere sokulmadım,” diyen 
Kılınç, Doğu Türkistan’daki 
ibadet özgürlüğünün neredeyse 
tamamen ortadan kalktığını 
vurguluyor. Bölgede Çin devleti 
tarafından Uygur halkına zorla 
uygulanan “aile olmak prog-
ramı” kapsamında, Uygur 
Türklerinin evlerine Çinlilerin 
yerleştirildiğini ifade eden 
yazar, bu uygulamayı sistema-
tik bir asimilasyon politikası 
olarak tanımlıyor. Çünkü evde 
yapılan en ufak ibadet dahi bu 
yerleştirilen 'ajanlar' tarafın-
dan Çin polisine ihbar ediliyor.

Kılınç, gözlemlediği deği-
şimi şu sözlerle dile getiriyor: 
“Müslümanların yüzde 80 
çoğunlukta yaşadığı bir şehirde 
bir tane tesettürlü kadın yoksa, 
aklı başında mantıklı düşünen 
bir insan şu soruyu sormalı: Bu 
insanlara ne oldu?”

Yazar, bölgede kadınların 
örtünmesinin yasaklandığını 
ve dini sembollerin kamusal 
alandan tamamen silindiğini 
belirtiyor. Kılınç’ın kitabında 
anlattığı en çarpıcı sahneler-
den biri ise, Hoten bölgesindeki 
İydigah Camii'ndeki cuma na-
mazı öncesinde Uygur erkekle-
rine yaptırılan bağlılık yemini. 
O anı şöyle aktarıyor:

“İçeriye isimlerinin yanına 

tik atılarak giren ihtiyarla-
rı, çavuş gibi davranan genç 
bir görevli sıraya dizdi. Cami 
avlusunda bir Çin bayrağı, 
Şi Cinping’in fotoğrafı ve bir 
metin vardı. İkişerli sıra yapıp 
o metni yüksek sesle okuttular. 
Sonra ‘yan dön’ komutu geldi. 
Adamcağızlar bastonlu, yaşlı, 
titreyen insanlar… Gözlerimiz 

doldu o manzarayı izlerken. 
Onları camiye aldılar. Sorsan, 
cuma namazı kılınıyor.”

Kılınç, bu sahnenin fotoğ-
raflarını da kitabında payla-
şıyor. Yazar, o karelerin “bir 
halkın inancını, kimliğini ve 
direncini bastırma çabasını” 
en çıplak haliyle yansıttığını 
söylüyor. Taha Kılınç, Kayıp 

Coğrafyanın İzinde: Doğu 
Türkistan Seyahatnamesi 
kitabında yalnızca tanıklık-
larını değil; unutulmaya yüz 
tutan bir coğrafyanın hafıza-
sını da yeniden canlandırmayı 
hedefliyor. Kılınç’a göre, Doğu 
Türkistan artık sadece hari-
talarda değil, vicdanlarda da 
“kayıp bir ülke”.

BD Başkanı Donald Trump, 
Beyaz Saray’daki Oval Ofis’te 
basın mensuplarının sorularını 
yanıtladı. Basın toplantısında 
bugün sosyal medya üzerinden 
yaptığı bir açıklama ile Hamas'a 
yönelik tehditlerde bulunması-
na ilişkin bir soru alan Trump, 
"Ne olup bittiğine bakıyoruz. 

Yaptığımız anlaşma böyle 
değildi. Ne olacağını göreceğiz. 
Durum biraz sakinleşti. Burası 
zorlu bir bölge, bunu siz de 
biliyorsunuz. Onlardan bir ta-
ahhüt aldık ve bu taahhütlerine 
sadık kalacaklarını umuyorum. 
Umarım öyle yaparlar. Bildiğim 
kadarıyla bugün bazı ilave cena-
zeleri gönderdiler. Düşününce, 
gerçekten zor bir durum, çok 
zor. Rehinelerimizi tamamen 
geri aldık. Bu konuda gerçekten 
şanslıydık" dedi.

Gerekli olması halinde 
Hamas’a ABD güçlerinin mi 
müdahale edeceği yönündeki 
soruya Trump, "Biz müdahale 
edeceğiz demedim. Ama birileri 
edecek. Bu biz olmayacağız. 
Bizim girmemize gerek kalma-
yacak. Çok yakınlarda, yan-
larında olan insanlar girecek. 
İşleri çok kolay halledecekler ve 
bunu bizim himayemiz altında 
yapacaklar. Hamas aynı zaman-
da düzgün davranacaklarını 
da söylediler. Gerçekten öyle 
mi olacak bakacağız. Düzgün 
hareket ederlerse iyi. Ama 

davranmazlarsa, biz de gereğini 
yaparız"" dedi.

Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin ile ne zaman 
görüşeceğine ilişkin bir soruya 
Trump, "Muhtemelen önümüz-
deki iki hafta içinde görüşece-
ğim, oldukça yakında olacak. 
Bildiğiniz üzere Marco Rubio, 
mevkidaşı Lavrov ile görüşecek, 
yakında bir araya gelecekler. 
Kısa süre içinde yer ve zaman 
belirleyecekler, belki de be-
lirlenmiştir çünkü daha önce 
konuştular" dedi.

Trump, "Ben de Başkan 
Putin’le görüşeceğim ve bir 
karara varacağız. Yarın Başkan 
Zelenskiy ile görüşüyorum ve 
ona da bu görüşmeden bahsede-
ceğim" şeklinde konuştu.
"Macaristan’da görüşeceğiz"

Rusya Devlet Başkanı Vla-
dimir Putin ile Ukrayna Devlet 
Başkanı Vladimir Zelenskiy’in 
iyi geçinemediklerine de vurgu 
yapan Trump, "Belki ayrı ama 
eşit şekilde, yani tarafların ayrı 
ayrı ama eşit statüde görüşmesi 
gibi bir şey yapabiliriz. Çünkü 

aralarındaki ilişki gerçekten 
kötü. Daha önce hiç kimsenin 
inanmayacağı şeyler gördüm 
ve bu onlardan biri. Bir toplan-
tımız olacak. Macaristan’da 
buluşacağız ve ev sahibimiz 
(Macaristan Başbakanı) Viktor 
Orban olacak. Bu gerçekten 
zamanı gelmiş bir buluşma ola-
cak" ifadelerini kullandı.

Ukrayna’daki savaşı durdu-
racaklarına inandığını vurgu-
layan Trump, "Başkan Putin 
ile olan ilişkim nedeniyle bu 
savaşın çok hızlı sonlandırıla-
cağını düşünmüştüm ama öyle 
olmadı. Orta Doğu’nun bundan 
önce çözüleceğini kim tahmin 
edebilirdi ki? Toplamda sekiz 
savaşa son verdik ve yakında bu 
sayıyı dokuz yapacağız" dedi. 
Trump, "Muhtemelen önümüz-
deki iki hafta içinde kendisiyle 
(Putin) görüşeceğim. Önce Mar-
co (Rubio) görüşme yapacak. 
Ardından Başkan Yardımcısı da. 
Bildiğiniz gibi bu işe oldukça 
dahil durumda. Tüm ekip bu sü-
rece dahil olacak, Steve Witkoff 
da yer alacak" şeklinde konuştu.
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Emniyet Genel Müdürlüğü’nün son uyuşturucu raporu, Türkiye’nin karanlık 
bir tabloyla karşı karşıya olduğunu gösteriyor. Metamfetamin yakalamaları 

altı yılda 51 kat artarken, 19 ilde uyuşturucu laboratuvarı tespit edildi.

6 yılda 51 kat artış

Metamfetamin patlaması

EHLIYET SÜRESI 
UZATILMAYACAK

KANUNI’NIN RODOS YOLU 
ÜZERINDEKI TARIHI 
SARNIÇ UNUTULDU

ESENYURT’TA "FILISTIN 
HAKKINDA KONUŞMALIYIZ" 

KAPALI GIŞE OYNADI

TÜRKIYE, IPHONE 
FIYATLARINDA
 DÜNYA LIDERI

Muğla’nın Marmaris 
ilçesine bağlı Akçapınar 
Mahallesi’nde Marmaris 
karayolunun alt tarafında 
üç asırdan fazla süredir 
ayakta duran ve Kanu-
ni Sultan Süleyman’ın 
Rodos seferi sırasında 
yaptırdığı güzergah 
üzerinde bulunan tarihi 
sarnıç, ilgisizlik nede-
niyle yıkılma tehlikesiyle 
karşı karşıya. Marmarisli 
Özay Bacakoğlu, hem 
tarihi sarnıcın hem de 
çevresindeki yapılar ile 
asırlık zeytin ağaçlarının 
korunması için destek 
bekliyor.

Bölgenin ecdatla-
rından kalan bir miras 
olduğunu ve restore edilip 
korunması gerektiğini 
vurgulayan Marmarisli 
Özay Bacakoğlu, çocuk-
luğundan beri bu bölgede 
olduğunu belirterek "Bu-
rası bizim zeytinliklerin 
olduğu yer. Dedemden 
kalma. Ben çocukluğum-
dan beri buraya gelirim. 
Eskiden burada zeytin 
sıkılır, herkes imece 
usulüyle çalışırdı. O 
zamanlar her şey doğaldı. 
Büyüklerimiz anlatırdı; 
burası Kanuni Sultan 
Süleyman’ın Rodos 
seferi sırasında yaptırdığı 
yollardan biriymiş. Bu 
sarnıç da o dönemden 
kalmaymış" şeklinde 
konuştu.
"Sarnıcın ve ağaçların 
korunmasını istiyorum"

Tarihi yapının yok 
olmaya yüz tuttuğunu 
söyleyen Bacakoğlu, "Ben 
buranın korunmasını, 
sahip çıkılmasını istiyo-

rum. Hatta mümkünse 
turizme kazandırılsın. 
Sultan Süleyman ecda-
dımız buraya insanlar 
su içsin diye bir sarnıç 
yaptırmış. Ama maalesef 
kimse sahip çıkmıyor. 
Asırlık zeytin ağaçları ve 
çınar bile var burada. Bu 
ağaçlar numaralandırılıp 
koruma altına alınmalı" 
dedi.
"Eskiden hanmış, 
kervanlar burada 
konaklarmış"

Bacakoğlu, bölgede 
sarnıcın dışında başka 
kalıntıların da bulundu-
ğunu belirterek, "Burası 
aslında bir hanmış. 
Eskiden insanlar develer-
le, atlarla gelir; burada 
konaklarlarmış. Zamanla 
yıkılmış tabii ama taş 
duvarların izleri hala 
belli. Belki Kanuni Sultan 
Süleyman bile burada 
konakladı, kim bilir" 
şeklinde konuştu.
"Bu yol Kanuni döne-
minde taşla örülmüş"

Tarihi yolun da 
zaman içinde kayboldu-
ğunu belirten Bacakoğlu, 
"Eskiden burada beyaz 
taşlarla döşeli bir yol var-
dı. Kanuni Sultan Süley-
man zamanında Mustafa 
Sakar tarafından taşlar 
örülüp döşenmiş. Çünkü 
buralar bataklıkmış, 
hayvanlar batmasın diye 
yolu tamamen taştan 
yapmışlar. Bu yol bura-
dan doğrudan Burzan’a 
gider, eski Marmaris yolu 
buradan geçermiş" dedi.

Esenyurt 
Belediyesi’nin Ekim ayı 
kültür-sanat etkinlikleri 
kapsamında sahnele-
nen "Filistin Hakkında 
Konuşmalıyız" tiyatro 
oyunu, Erol Olçok Kültür 
Merkezi’nde kapalı gişe 
oynayarak izleyicilerden 
büyük ilgi gördü.

Esenyurt 
Belediyesi’nin Ekim ayı 
kültür-sanat etkinlikleri 
kapsamında sahnele-
nen "Filistin Hakkında 
Konuşmalıyız" tiyatro 
oyunu, Erol Olçok Kültür 
Merkezi’nde kapalı gişe 
oynayarak izleyicilerden 
büyük ilgi gördü. Yazar ve 
oyuncu Nurdan Albam-
ya İnce’nin kaleme alıp 
sahneye taşıdığı oyun, 
işgal altındaki Filistin’de 
Kudüslü Meryem’in ya-
şadıkları üzerinden, bir 
halkın acısını ve direni-
şini etkileyici bir dille 
anlattı. Duygusal sahne-
leriyle salonu dolduran 
yüzlerce Esenyurtlu’nun 
yüreğine dokunan oyun, 
izleyicilerden uzun süre 
alkış aldı.
"Esenyurt bir başkaydı"

Yazar ve oyuncu 
Nurdan Albamya İnce, 
Esenyurt seyircisinden 

büyük memnuniyet duy-
duğunu ifade ederek, "Bu 
kadar büyük bir kitlenin 
geleceğini tahmin etmi-
yordum. Gittiğimiz her 
yerde seyircilerimiz bizi 
çok güzel ağırlıyor ama 
Esenyurt bir başkaydı. 
Özellikle çocukların elle-
rinde Filistin bayrakları, 
boyunlarında atkıları. 
Harikaydı. Salon hınca-
hınç doluydu. Gencinden 
yaşlısına herkes oraday-
dı. Belediye Başkanımız 
Sayın Can Aksoy’a ve tüm 
belediye çalışanlarına çok 
teşekkür ediyorum" dedi. 
İzleyicilerden Yasemin 
Çıtır, "Çok duygulandık, 
o anı yaşadık. Çok üzücü, 
kardeşlerimizin sadece 
manevi olarak yanların-
daydık. Orada olup ya-
ralarını sarmak isterdik. 
Uzun süre göz yaşlarıma 
hakim olamadım. Bu 
oyunu bizimle buluştu-
ran Esenyurt Belediye 
Başkanımıza teşekkür 
ederim." Bir diğer izleyici 
Zeynep Nisa Karapınar 
ise şöyle konuştu: "Oyun 
çok güzeldi, çok etkilen-
dim. Allah Filistin’deki 
kardeşlerimize yardım 
etsin. Buradan Esenyurt 
Belediye Başkanımıza se-
lam olsun" diye konuştu.

Eski tip sürücü belgelerini 
yenilemek için tanınan süre 
31 Ekim 2025’te dolacak. Bu 
tarihe kadar yalnızca 15 TL’ye 
yapılabilen yenileme işlemi, 
sonrasında binlerce liraya mal 
olacak.  Sürenin bitiminden 
sonra B sınıfı ehliyetini yenile-

meyenler 7 bin 438 lira, diğer 
sınıflardaki sürücüler ise 3 bin 
600 ila 11 bin 200 lira arasın-
da değişen tutarlarda ödeme 
yapmak zorunda kalacak. 
İçişleri Bakanlığı, vatandaşla-
rın son günlerde yaşanabilecek 
yoğunluk nedeniyle mağduri-

yet yaşamamaları için erken 
başvuru yapmaları çağrısında 
bulundu. Randevu sistemin-
de oluşabilecek yığılmaları 
önlemek amacıyla sürücülere 
işlemlerini önceden planlama-
ları tavsiye ediliyor.
nSelime Sümeyye Abatay

Türkiye’de uyuşturucuyla 
mücadeleye dair açıklanan son 
Emniyet Genel Müdürlüğü ra-
poru, buz gibi bir gerçeği ortaya 
koydu: 2018 yılında 661 kilogram 
olan metamfetamin yakalama 
miktarı, 2024’te 33 bin 833 kilog-
rama çıktı. Bu, altı yılda tam 51 
katlık bir artış.

Raporun satır araları, uyuş-
turucunun artık sınırdan değil, 
içeriden yayıldığını gösteriyor. 
19 ilde uyuşturucu imalathanesi 
niteliğinde laboratuvar tespit 
edildi. Mahalle aralarındaki boş 
evler, terk edilmiş depolar, apart-
man bodrumları birer kimyasal 
atölyeye dönüşmüş durumda.

Kıdemli bir emniyet yetkilisi 
bu tabloyu “başarı göstergesi” 
olarak değil, “toplumsal çürü-
menin kanıtı” olarak niteliyor: 
“Yakalamanın arttığı yerde, ba-
ğımlılık da artar. Bu ‘zehri daha 
çok buluyoruz’ değil, ‘zehir artık 
her yerde’ demektir.”

Bir dönem “masum ilaç” ola-
rak görülen pregabalin, alprazo-
lam ve klonazepam gibi sentetik 
eczalar, sokakta en çok aranan 
uyuşturucular arasına girdi.

Raporun “Sentetik Ecza” tab-
losu ürkütücü bir yükselişi gözler 
önüne seriyor:

2014'te 30 bin 539, 2015'te 
368 bin 754, 2016'da 292 bin 

565, 2017'de 539 bin 602, 2018'de 
1 milyon 973 bin 636 2024'te 
ise 81 milyon 53 bin 805 tablet 
uyuşturucu el geçirildi. Altı yılda 
yakalama miktarı 40 kattan fazla 

arttı. Emniyet birimlerine göre 
bu ilaçların çoğu eczane dışı kay-
naklardan ya da sahte reçetelerle 
temin ediliyor.

nTolga Saçıkaralı

MEMIK DEDE'YE VEDA
Türk sinemasının önemli 

oyuncularından Arif Erkin Gü-
zelbeyoğlu, 16 Ekim’de hayatını 
kaybetti. Bir dönem Kanal D’de 
yayınlanan 'Yabancı Damat' dizi-
sindeki 'Memik Dede' karakteriyle 
hafızalarda yer edinen 90 yaşın-
daki mimar, oyuncu ve müzisyen 
Arif Erkin Güzelbeyoğlu için 
bugün Harbiye Muhsin Ertuğrul 
Sahnesi’nde tören düzenlendi. Tö-
rene, Arif Erkin Güzelbeyoğlu’nun 
kızı Ayşe Güzelbeyoğlu, Kültür ve 
Turizm Bakanlığı Sinema Genel 
Müdürü Birol Güven, oyuncu 
Suna Selen, sanatçı Mahsun Kır-
mızıgül başta olmak üzere sanat 
camiasından birçok isim, ailesi ve 
sevenleri katıldı.

Törende bir konuşma yapan 
Arif Erkin Güzelbeyoğlu’nun kızı 
Ayşe Güzelbeyoğlu “Sevgili babam 
Arif Erkin sadece benim babam 
değil, Türkiye’nin saygı duyduğu 
değerli bir sanatçıydı. Çok bilgili 
bir müzisyen, iyi bir oyuncu, iyi 
bir mimar, dürüstlüğüyle tanınan 
bir bürokrattı. O sadece bir baba 
değil, aynı zamanda güvenilir 
bir dost, bilgili bir yol gösterici 
ve gerçek bir hayvanseverdi. Arif 
Erkin’in bize en büyük hediyesi, 
hayata ve bizlere karşı olan sonsuz 
sevgisi ve sinemaya, müziğe, 

tiyatroya olan bitmeyen katkıları 
oldu. Onun mirası sadece anıları-
mızda değil, hepinizin hayatına 
kattığı başyapıtlarda yaşayacak. 
Bugün onun yokluğunun hüz-
nünü yaşarken, aynı zamanda 
onun dolu dolu geçen hayatı için 
şükrediyorum. Birlikte geçirdi-
ğimiz her an, paylaştığımız her 
kahkaha, onun sevgisiyle dokun-
duğu her hayat bizim için değerli 
bir hazinedir. Sevgili babam, seni 
asla unutmayacağız. Bu özel gü-
nümüzde yanımızda olduğunuz 
ve adını paylaştığınız için de çok 
teşekkür ederim" dedi.

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
Sinema Genel Müdürü Birol Gü-
ven ise "Arif abinin ölüm habe-
rini aldım, sosyal medyada bir 

fotoğrafını paylaştım ve altına 
‘İyi bilirdik’ yazdım. Gerçekten 
çok ilginç bir şey oldu; birkaç da-
kika içinde binlerce, yüz binlerce 
insan paylaştı, beğendi. Belki 
dijital bir helalleşme diyebileceği-
miz bir şey yaşandı. Biliyorsunuz, 
ölen insanların arkasından iyi 
konuşmak bizim geleneğimizdir. 
İslam ahlakı da bunu der, hadis-
lerimizde de geçer. Dolayısıyla biz 
kim ölürse ölsün, arkasından iyi 
konuşuruz. Ama Arif abi için bu 
sadece bir gelenek değildi; gerçek-
ten samimi duygularımızla ‘İyi 
bilirdik’ dedik. Çünkü o, yaşarken 
de iyi bir insandı. Şimdi kaybet-
tik. Çok iyi bir insandı. Mekanı 
cennet olsun. Varsa hakkınız, 
helal olsun" dedi.

2025 iPhone Fiyat Endeksi verilerine 
göre, Türkiye, iPhone fiyatlarında dünya 
genelinde en pahalı ülke konumuna yer-
leşti. Deutsche Bank’ın 41 ülkeyi kapsayan 
analizine göre, Türkiye’de bir iPhone 16 
Pro’nun fiyatı 2.182 dolar seviyesinde. Bu 
rakam, Amerika’daki 1.079 dolarlık fiyata 
kıyasla yüzde 102 daha yüksek, yani Ameri-
ka fiyatının iki katından fazla.

Türkiye’deki tüketiciler, üst düzey 
bir iPhone için listedeki en yüksek bedeli 
ödüyor. Fiyatları yükselten başlıca etkenler 
arasında, yüzde 50’lik lüks tüketim vergisi 
ve KDV gibi yüksek oranlı vergiler bulunu-
yor. Rapora göre, Brezilya gibi ülkelerde de 
ithalat tarifeleri ve çoklu vergiler, fiyatları 
ciddi şekilde artırıyor. Ayrıca kur dalgalan-
maları ve enflasyon gibi ekonomik faktörler 
de maliyeti yukarı taşıyor. Amerika’da 
iPhone 16 Pro’nun başlangıç fiyatı 1.079 
dolar olurken, birçok ülkede fiyatlar çok 
daha yüksek. Güney Kore, 1.063 dolarlık 
fiyatıyla Amerika’dan bile daha ucuz tek 
ülke konumunda.n Zafer Çalışkan

Eyüpsultan'da, fidye için Faslı nişanlı 
çiftin rehin alınmasına ilişkin yakalanan 
yabancı uyruklu şüpheli tutuklandı. İstanbul 
Asayiş Şube Müdürlüğü Gasp Büro Amirliği 
ekipleri, 8 Ekim'de Alibeyköy Mahallesi'ndeki 
bir evden kavga ihbarı yapılması üzerine olay 
yerine hareket etti.

Ekipler, kavga ihbarı verilen dairenin 
sokağa bakan penceresinden dışarıya sarkıp 
el işareti yaparak yardım isteyen kişiyi 
kurtarırken, daireden kaçmak için pencere-
den atlayarak bacağı kırılan kadını da sağlık 
ekiplerine teslim etti.

Fas uyruklu mağdur A.H'nin beyanına 
göre, nişanlısıyla yaklaşık 4 gün önce Fas'tan 
İstanbul Havalimanı'na gelen çifti, tanıma-
dıkları Afganistan uyruklu zanlının kaçırıp 
bahse konu adreste 4 gün boyunca rehin 
aldığı ve darbettiği anlaşıldı. Şüphelilerin, 
A.H. ve nişanlısının Fas'taki ailelerini arayıp 
fidye istediği belirlenirken, kadının pence-
reden atlaması, A.H'nin de pencereye çıkıp 
yardım istemesi üzerine şüphelilerin kaçtığı 
öğrenildi. Ekiplerce, zanlıların kaçış yönleri 
dikkate alınarak yapılan çalışmada, olayın 
şüphelisi Z.Ş. (18) Atatürk Caddesi'nde yaka-
landı. Şüphelinin, üst aramasında mağdur 
şahıslara ait 3 cep telefonu ve bin 100 lira ele 
geçirildi. Mağdurların rehin alındığı inşaat 
halindeki dairede de 4 cep telefonu, kama 
olarak tarif edilen bıçak ve ruhsatsız tabanca 
da bulundu. Gözaltına alınan şüpheli, Asayiş 
Şube Müdürlüğü Gasp Büro Amirliğindeki 
işlemlerinin ardından sevk edildiği adli ma-
kamlarca tutuklandı.

FASLI ÇIFT 4 GÜN 
REHIN TUTULDU
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Beden bağışının tıp 
eğitimindeki önemine 

dikkat çekildi
Ege Üniversitesi Tıp Fakültesinde (EÜTF), Dünya Anatomi Günü dolayısıyla düzenlenen etkinlik-
te, insan bedeninin kadavra olarak kullanımının sağlık bilimleri eğitimi açısından büyük önem 

taşıdığına dikkat çekilerek, beden bağışı farkındalığının önemi üzerine değerledirmeler yapıldı.
Recep Egemen Amfisi’nde 

düzenlenen etkinliğe, EÜTF Dekan 
Yardımcıları Prof. Dr. Burcu Barutçu-
oğlu ve Doç. Dr. Güneş AK, Başhekim 
Yardımcısı Prof. Dr. Hüseyin Günay, 
Girişimsel Anatomi ve Plastinasyon 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürü Prof. Dr. Okan Bilge, Türk 
Anatomi ve Klinik Anatomi Derneği 
üyesi Prof. Dr. Servet Çelik, Anato-
mi Anabilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Mete Ertürk, akademisyenler, idari 
personel, öğrenciler ve bağışçı aileler 
katıldı.

Etkinlikte konuşan EÜTF Dekan 
Yardımcısı Prof. Dr. Burcu Barutçuoğ-
lu, anatominin tıp biliminin temelini 
oluşturduğunu vurguladı. Prof. Dr. 
Barutçuoğlu, "Anatomi, bildiğiniz 
gibi, Latince’de ‘ayırmak, kesip par-
çalamak’ anlamına gelen anatomia 
kelimesinden gelir. Ancak anatomi, 
yaşamın, sağlığın ve insan bedeninin 
karmaşık düzenini anlamaktır" sözle-
riyle bilimin bu kadim dalının önemi-
ne dikkat çekti. Öğrencilere seslenen 
Barutçuoğlu, "Anatomiyi sadece bir 
ders olarak görmeyin lütfen; anatomi 
size insana saygıyı, detaylara dikkati 
ve hata yapmama sorumluluğunu 
öğretir" diyerek genç hekim adayla-
rına anlamlı mesajlar verdi. Konuş-
masında beden bağışı farkındalığının 
önemini de vurgulayan Barutçuoğlu, 
"Bedenlerini bilime adayan bağışçı-
lar, tıp eğitimimizin temel taşıdır" 
diyerek tüm bağışçılara ve ailelerine 
EÜ Tıp Fakültesi adına teşekkür etti. 
Anatominin geleceğine dair fakülte 
vizyonunu paylaşan Barutçuoğlu, 
"Geleneksel kadavra çalışmalarını, üç 
boyutlu görüntüleme, sanal gerçeklik 
ve yapay zekâ gibi modern yöntemler-
le birleştirerek öğrencilerimizi gelece-
ğin tıbbına hazırlamak en büyük he-
defimizdir" ifadelerini kullandı. Prof. 
Dr. Barutçuoğlu konuşmasını, "Nulla 
Medicina Sine Anatomia - Anatomisiz 
Tıp Olmaz" sözleriyle tamamladı.

Ege Üniversitesi Girişimsel Ana-
tomi ve Plastinasyon Uygulama ve 
Araştırma Merkezinin Türkiye için 
ilk ve tek olma özelliğini taşıdığını 
söyleyen Prof. Dr. Okan Bilge, "Dünya 
Anatomi Günü 2019 yılından beri 
resmi gün olarak kutlanıyor. Dünya 
Anatomi Günü nedeniyle, bu günün 
anlam ve önemine en çok katkı sağ-
layan bağışçı ailelerimizle bir araya 
gelme fırsatı buluyoruz. Merkezimiz 
ülkemiz için ilk ve tek olma özelliğini 
taşıyor. Anatomi bilimi sağlık bilim-
lerinin temelini oluşturan en büyük 
yapı taşıdır. Bununda başında insan 
bedeni üzerinde yapılabilecek araştır-
malar ve çalışmalar gelir. Bu nedenle 
insan bedeninin kadavra olarak 
kullanımını sağlık bilimleri eğitimi 
açısından büyük önem taşımaktadır" 
diye konuştu.

Türk Anatomi ve Klinik Anatomi 
Derneği adına konuşan Prof. Dr. Ser-
vet Çelik, anatomi biliminin tarihçe-
sine değindi. Çelik "Anatomi, tıbbın 
en eski dallarından biridir. Antik 
Roma’dan Rönesans’a kadar süren bir 
gelişim yolculuğu var. Bugün de biz, o 
bilgi birikimini yaşatıyoruz" dedi.

EÜTF Anatomi Anabilim Dalı Baş-
kanı Prof. Dr. Mete Ertürk, "Kadavra-
nın tıp eğitimindeki yeri büyük. Her 
ne kadar maket, model veya bilgisa-
yar programları kullansak da bunlar 
ancak yardımcı eğitim materyali 
olarak karşımıza çıkıyor. Kadavranın 
yerini asla tutamaz. Kadavra üzerinde 
eğitim alan öğrencilerimiz daha kali-
teli yetişiyor ve yetişen hekimlerimiz 
ve sağlık çalışanlarımız da daha kali-
teli olarak halkımıza hizmet ediyor" 
diye konuştu.

Bağışçı ailelere teşekkür
 plaketi verildi

EÜ Intörn Doktoru Anıl Ateş Kon-
dil ise "Kadavra üzerinden gerçekleş-
tirilen eğitim bir hekim adayı için çok 
kıymetlidir. Kadavra olarak bağışlan-
mış bir bedeni, tıp eğitimi ve tıbbın 
ilerletilmesi için orada olduğunu bil-
mek, bir hekim açısından empati ve 
saygının oluşmasının temel basama-
ğı olarak görüyorum. EÜ Tıp Fakültesi 
öğrencileri adına siz bağışçılarımıza 
gönülden teşekkür ediyorum, İyi ki 
varsınız" dedi. Etkinliğin sonunda, 
bağışçı ailelere "Teşekkür Plaketi" 
verildi. Beden bağışı yapan aileler de 
duygu ve düşüncelerini paylaşarak 
anlamlı günde duygu dolu anlar ya-
şattı. Etkinlik, bu samimi paylaşım-
ların ardından sona erdi.

Bursa’da kadınlara 
ücretsiz sağlık taraması

Yatağan’da 
endoskopi ve 
kolonoskopi 

hizmeti başladı

Gebe okullarında 
ağız ve diş sağlığı 

eğitimi 81 ilde 
yaygınlaşıyor

Muğla’nın Yatağan ilçesinde Endoskopi 
ve Kolonoskopi Ünitesi düzenlenen törenle 
faaliyete başladı.

Muğla’nın Yatağan ilçesinde Endosko-
pi ve Kolonoskopi Ünitesi hizmete açıldı. 
Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Yatağan 
Ek Hizmet Binası’nda (eski Yatağan Devlet 
Hastanesi) oluşturulan yeni birim, düzen-
lenen törenle faaliyete başladı. Hayırsever 
bir firma sahibinin desteğiyle kazandırılan 
ünite için düzenlenen açılış törenine Muğla 
Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimi 
Prof. Dr. Ethem Acar, Yatağan Ek Hizmet 
Binası Sorumlusu Başhekim Yardımcısı 
Uzm. Dr. Gökhan Kaya, Muğla İl Sağlık 
Müdürlüğü Kamu Hastaneleri Hizmetleri 
Başkanı Esin Balaban, Kamu Hastaneleri 
Hizmetleri Başkan Yardımcısı ve Eski Yata-
ğan Devlet Hastanesi Başhekimi Hurşide 
Uslu, İlçe Sağlık Müdürü Dr. Fırat Yazıcı, 
hastane yönetimi, siyasi parti temsilcileri, 
kurum amirleri, muhtarlar ve vatandaşlar 
katıldı.

Açılışta konuşan Muğla Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi Yatağan Ek Hizmet Bina-
sından Sorumlu Başhekim Yardımcısı Uzm. 
Dr. Gökhan Kaya, endoskopi ve kolonoskopi 
işlemlerinin ilçede yapılmasına imkan 
sağlayan yeni birimin önemine değinerek, 
çalışmalara destek veren kurumlara ve 
hayırseverlere teşekkür etti. Kaya, sağlık 
hizmetlerinin kalitesini artırmak amacıy-
la modern cihazlarla donatılmış bir yapı 
oluşturmak için çalışmaların sürdüğünü 
belirterek "Yatağan için bugün önemli bir 
gün. İlçemizde uzun süredir ihtiyaç duyu-
lan endoskopi ve kolonoskopi işlemlerinin 
artık kendi hastanemizde yapılabilecek 
olması bizler için büyük bir mutluluk. Bu 
hizmet sayesinde vatandaşlarımızın Muğla 
merkeze gitmeden, zaman kaybı yaşama-
dan ve daha konforlu şartlarda tetkiklerini 
yaptırabilmeleri sağlanacak. Bu yatırımın 
hayata geçmesinde büyük katkı sağlayan 
hayırsever firma sahibine ve destek veren 
herkese teşekkür ediyorum. Ayrıca bu süre-
cin her aşamasında emeği geçen sağlık ça-
lışanlarımıza, teknik ekibimize ve yönetim 
kadromuza da minnettarlığımı ifade etmek 
istiyorum. Yatağan Ek Hizmet Binamız-
da vatandaşlarımıza sunduğumuz sağlık 
hizmetlerinin kalitesini artırmak, modern 
cihazlarla donatılmış bir yapı oluşturmak 
için çalışmalarımıza hız kesmeden devam 
edeceğiz" dedi.

Bursa Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından Meme Kanseri 
Farkındalık Ayı kapsamında 
düzenlenen etkinliğe gönüllü 
olarak katılan İstanbul Tıp 
Fakültesi’nden Genel Cerrahi 
ve Meme Cerrahisi Uzmanı 
Doç. Dr. Selman Emiroğlu, 
Orhangazi Parkı’nda kadın-
lara ücretsiz sağlık taraması 
gerçekleştirdi.

Bursa Büyükşehir Beledi-
yesi, 1-31 Ekim Meme Kanseri 
Farkındalık Ayı’nda çeşitli 
etkinliklerle halk sağlığına 
dikkat çekmeye devam ediyor. 

Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığı 
Halk Sağlığı ve Sağlıklı Yaşam 
Şube Müdürlüğü tarafından 
Orhangazi Parkı’nda düzenle-
nen programda, İstanbul Tıp 
Fakültesi’nden Genel Cerrahi 
ve Meme Cerrahisi Uzmanı 
Doç. Dr. Selman Emiroğlu 
tarafından Sağlık Otobüsü içe-
risinde kadınlara ücretsiz mu-
ayene yapıldı. Alanda ücretsiz 
şeker ve tansiyon ölçümleri de 
yapan Büyükşehir Belediyesi 
hekimleri, vatandaşlara erken 
teşhis konusunda bilgilendir-
me broşürleri dağıttı.

Erken teşhisin, meme 
kanseriyle mücadelede en 
güçlü tedavi yöntemi olduğu-
nu söyleyen Doç. Dr. Selman 
Emiroğlu, bu tür etkinliklerle 
farkındalığın artırıldığını 
ve kadınların düzenli sağlık 
kontrolleri konusunda teşvik 
edildiğini belirtti.

Büyükşehir Belediyesi’nin 
ücretsiz sağlık taramasından 
yararlanan kadınlar, yapılan 
bilgilendirmenin çok önem-
li olduğunu dile getirerek 
Büyükşehir Belediyesi’ne 
teşekkür etti.

Sağlık turizminde 
Türkiye-Hindistan iş 
birliği derinleşiyor

Türkiye ile Hindistan, Ayurveda temelli 
sağlık uygulamaları ve geleneksel tıp alanın-
da yeni iş birliklerine hazırlanıyor.

Sağlık Turizmi Konfederasyonu (SATKOF) 
Genel Başkanı Prof. Dr. Aysun Bay ve berabe-
rindeki heyet, Hindistan’ın Türkiye Büyükel-
çisi Muktesh Pardeshi ile görüştü. Görüşmede 
Ayurveda temelli sağlık uygulamaları, gele-
neksel tıp ve aromatik bitkiler alanında ortak 
projeler değerlendirildi.

Ziyarette, SATKOF heyeti ile Hindistan 
Ayush Bakanlığı temsilcileri arasında Ayurve-
da temelli sağlık sistemleri, geleneksel tıp uy-
gulamaları ve tıbbi aromatik bitkiler alanında 
iş birliği imkanları ele alındı. Görüşmelerde, 
iki ülke arasında sağlık diplomasisini güç-
lendirecek ortak eğitim, araştırma ve panel 
çalışmalarının hayata geçirilmesi konusunda 
fikir birliğine varıldı.

Prof. Dr. Aysun Bay, ziyaret sonrası yaptığı 
açıklamada, "Hindistan’ın geleneksel tıp ala-
nındaki köklü bilgi birikimini, Türkiye’nin 
sağlık turizmi potansiyeliyle birleştirerek 
iki ülke arasında kalıcı iş birlikleri kurmayı 
hedefliyoruz." diye konuştu.

Kamu Hastaneleri Genel Müdürü Dr. Ha-
kan Usta, gebe okullarında ağız ve diş sağlığı 
eğitimlerinin 81 ilde yaygınlaştırıldığını 
belirterek, uygulama kapsamında bugüne 
kadar 4 bin 555 gebeye ulaşıldığını açıkladı.

Mamak Devlet Hastanesi’ni ziyaret 
ederek uygulamayı yerinde inceleyen Usta, 
burada basın mensuplarına yaptığı açık-
lamada, gebelikte ağız ve diş sağlığının 
korunmasının anne ve bebek sağlığı açısın-
dan kritik önem taşıdığını vurguladı. Usta, 
geçen yıldan bu temmuz ayına kadar yürütü-
len çalışmalarla sezaryen oranlarında ülke 
genelinde yaklaşık yüzde 3 oranında azalma 
sağlandığını belirterek, "Sonraki süreçte 
özellikle gebelikte yaşadığımız bazı sıkıntıla-
rı da giderebilmek için mücadelemizi devam 
ettiriyoruz" dedi.
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Elazığ’da "Altaylar’dan Hazar’a" temasıyla, Kutadgu Bilig’in yazarı Yusuf Has 
Hacib anısına Elazığ Belediyesi ve Elazığ Valiliği ev sahipliğinde düzenlenen 28. 

Uluslararası Hazar Şiir Akşamları coşkulu bir açılışla başladı.

Bakan Ersoy, Mardin 
Kültür Yolu Festivali 

sergilerini gezdi

Niğde Gastronomi 
Festivali başladı

Kütahya’da çini 
üretim standartları 

belirleniyor

Düzce şehir tiyatrosu 
perdelerini yeniden açtı

Mardin Kültür Yolu Festiva-
linin açılış programı için kente 
gelen Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, festival 
kapsamında Artuklu ilçesinde 
sanatseverlerle buluşacak ser-
gileri gezdi, sanatçılardan ve 
sergi küratörlerinden bilgi aldı.

Bakan Ersoy, Sakıp Saban-
cı Mardin Kent Müzesi Dilek 
Sabancı Sanat Galerisinde kü-
ratörlüğünü İsmail Erdoğan’ın 
üstlendiği "Tılsım" ve "Mede-
niyetlerin Mirası" sergilerini, 
küratörlüğünü Leyla Kara’nın 
yaptığı "Bana Beni Anlat: 21. 
Yüzyılda Minyatür Sanatı" ser-
gisini ziyaret etti. Bakan Ersoy 
ayrıca Mardin İl Kültür ve Tu-
rizm Müdürlüğünde küratörlü-

ğünü Bihter Türkan Ergül’ün 
üstlendiği "Mezopotamya’nın 
Gizemli Kokuları" sergisi ile 
Hasan Mert Kaya ve Halil İbra-
him Uçar’ın küratörlüğünde 
hazırlanan "Paranın Yüzünde 
Anadolu: Sikkelere Yansıyan 
Mardin" ve "Milli Kütüphane 
Hazineleri: Mardin Şer’iye 
Sicillerinde Toplumsal Yaşam 
ve Aile" sergilerini gezdi.

Program kapsamında 
Mardin Valiliğini ziyaret eden 
Bakan Ersoy, Vali Tuncay Ak-
koyun ile bir araya geldi. Daha 
sonra AK Parti İl Başkanlığı’nı 
ziyaret eden Ersoy, İl Başkanı 
Mehmet Uncu ve partililerle 
görüştü.

Niğde Valiliği, Niğde Beledi-
yesi, Niğde Ömer Halisdemir Üni-
versitesi ve Niğde Gastro Derneği 
iş birliğiyle düzenlenen 5. Niğde 
Gastronomi Festivali başladı.

Derbent Kavşağı’nda bir araya 
gelen protokol üyeleri, davetli 
şefler ve vatandaşların katılımıyla 
gerçekleşen kortej yürüyüşüyle 
başlayan festivalde, Niğde Güzel 
Sanatlar Lisesi öğrencileri ile Niğ-
de Belediyesi Davul-Ritim kursiyer-
leri gösteri sundu.
"Niğde, tarihi ve doğal zen-
ginlikleriyle ön planda"

Niğde Valisi Cahit Çelik, 

Niğde’nin tarih boyunca birçok 
medeniyete ev sahipliği yaptığını 
vurgulayarak, kentin doğal gü-
zellikleri ve gastronomik potansi-
yeliyle öne çıktığını söyledi. Vali 
Çelik, "Hititler’den Romalılara, 
Selçuklular’dan Osmanlılara 
kadar birçok medeniyetin izlerini 
Niğde’de görmek mümkün. Bunun 
yanında Aladağlar ve Bolkarlar gibi 
doğal zenginliklerimiz de şehri-
mizi ön plana çıkarıyor. Belediye 
Başkanımıza ve ekibine teşekkür 
ediyorum. Niğde’yi gastronomi 
açısından da Türkiye’de öne çıkan 
iller arasına dahil ettik" dedi.

Yeni sezon perdelerini açan 
Düzce Belediyesi Şehir Tiyat-
rosu, geçtiğimiz yıl büyük 
ilgi gören "Haydi Karına Koş" 
oyununu yeniden seyircisiyle 
buluşturdu.

Düzce Belediyesi Şehir 
Tiyatrosu, yeni sezonu Ray 
Cooney’in yazdığı ve Orhan 
Azizoğlu’nun Türkçeye çevirdi-
ği ünlü komedi oyunu "Haydi 
Karına Koş" ile açtı. Prof. Dr. 
Erol Güngör Kültür Merkezi 
Tiyatro Salonu’nda sahnelenen 
oyun, sezonun ilk gösteri-
minde kapalı gişe oynayarak 

büyük ilgi gördü. Necmettin 
Görgün’ün yönetmenliğini 
üstlendiği iki perdelik komedi-
de Yılmaz Aksoy, Gülçin Dinçer, 
Ziya Ulcay, Didem Özbakır, Berk 
Özçelik, Oktay Kendirci, Cem 
Ulcay ve Nafis Kar rol alıyor.

Geçtiğimiz sezon da sah-
nelenen "Haydi Karına Koş", 
12 hafta boyunca kapalı gişe 
oynamış ve büyük beğeni 
toplamıştı. Bu sezon da her 
Perşembe akşamı ücretsiz ola-
rak izleyiciyle buluşacak olan 
oyun, İzleyicilere kahkaha dolu 
dakikalar yaşatıyor.

Elazığ Belediyesi ve Elazığ 
Valiliği ev sahipliğinde düzen-
lenen, edebiyat dünyasının 
önemli buluşmalarından olan 
28. Uluslararası Hazar Şiir 
Akşamları coşkulu bir açılışla 
başladı. Etkinlik, Cumhuriyet 
Meydanı’nda Elazığ Belediye 
Mehteran Takımı’nın gösteri-
siyle başladı. Gösterinin ardın-
dan şairler, sanatçılar, proto-
kol üyeleri ve vatandaşların 
katılımıyla Kültürpark’a kadar 
kortej yürüyüşü gerçekleştiril-
di. Bu yıl "Altaylar’dan Hazar’a" 
temasıyla ve Kutadgu Bilig’in 
yazarı Yusuf Has Hacib anısına 
düzenlenen etkinlik, Ahmet 
Tevfik Ozan Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde devam ediyor.

Vali Numan Hatipoğlu, 
"1992’de başlayan ve kesintisiz 
olarak sadece pandemi döne-
minin dışında yapılamamış, 
ülkemizin en uzun soluklu şiir 
ve şairlerin buluşma etkinliği-
dir. Elazığ’da edebiyata gönül 
veren insanların ne kadar uzak 
görüştüğü ve geleceğe umutla 
bakan insanlar olduğunu görü-
yoruz. Demir perdenin henüz 
yeni kalktığı bir dönemde Türk 
dünyasını bir araya getirecek, 
şahitleri bir araya getirecek 

bir şiir edildiği yapmak için ne 
kadar güzel bir bakış açısının 
olduğunu bize bir kez daha gös-
teriyoruz. Bir yıl önce söylen-
seydik ki Sovyetler yıkılacak, 
hiçbirimiz buna inanmazdık. 
Ancak biz demir perdenin 
arkasında, Yugoslavya’nın 
içerisinde, dünyanın çeşitli 
coğrafyalarında sadece esir 
Türklerin varlığını biliyoruz. 
Demir perdenin kalktığı andan 
itibaren Azerbaycan, Türkis-
tan, Kazakistan, Özbekistan ve 
yine Türkmenistan bağımsızlı-

ğına kavuştuğunda biz kardeş-
lerimizin var olduğunu öğreni-
yoruz. Şükürler olsun, bugün 
Türk dünyası artık geçmişte 
tek bağımsız devlet diyoruz. 
Ama bugün cumhurbaşkanı-
mızın ve Türk devletlerinin 
başındaki liderlerin riyasetiyle, 
ferasetiyle dünyanın belki de 
gelecekte en önemli birliklerin-
den uluslararası yapılarından 
birisi haline dönüştü. Huzurla-
rınızda bu muazzam etkinliği 
hep birlikte yapıyor olmaktan 
dolayı bugün mutluluğu tekrar 

ifade ediyorum" dedi. Elazığ’ın 
binlerce yıllık tarihiyle kültür, 
sanat ve medeniyetlerin beşiği 
olduğunu vurgulayan Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulla-
rı, "Binlerce yıllık mazisiyle 
kültür-sanat-edebiyat, tarih ve 
medeniyetler beşiği Elazığ’ımı-
za hoş geldiniz, safalar getirdi-
niz. Bugün büyük bir heyecan-
la Hazar Şiir Akşamları’nın 
28’incisini gerçekleştiriyor ol-
manın mutluluğunu ve gururu-
nu paylaşıyoruz. Bugün, Türk 
Dünyası’nın kadim coğrafyası 
Orta Asya’nın kutlu rüzgarı 
aziz şehrimizde esiyor. Tarihi-
mizin, kültürümüzün ve gönül 
birliğimizin sesi Harput’un 
taşında, Hazar Gölü’nün sü-
kutunda yankılanıyor. Bin yıl 
önce kaleme aldığı Kutadgu Bi-
lig adlı eserinde insanı bilgiyle, 
ahlakla, erdemle yücelten yolu 
gösteren büyük düşünürü say-
gıyla anıyoruz. Onun öğretileri 
yarınlarımıza da ışık olacaktır. 
Büyük düşünür diyor ki ‘Aklın 
güzelliği dil ile, dilin güzelliği 
söz ile belli olur’ işte bugün 
burada bu düsturla kelamın üs-
tatlarını dinleyeceğiz" şeklinde 
konuştu.
nÇağlar Çağatay

nYahya Ali Yıldırım

Elazığ’da "28. Uluslararası Elazığ’da "28. Uluslararası 
Hazar Şiir Akşamları" başladıHazar Şiir Akşamları" başladı

Bursa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
düzenlenen ‘İznik Kazı 
Günlükleri Atölyeleri’ne 
katılan ilkokul öğren-
cileri, hem yaşadıkları 
şehrin zengin kültürünü 
yakından tanıdı hem de 
geçmişin izlerini eğlene-
rek keşfetti.
Çocuklar, tarih ve 
kültürle buluşuyor

Bursa’da alt ve üst 
yapı yatırımları ile 
kenti geleceğe taşıyan 
Büyükşehir Belediyesi, 
diğer taraftan sosyal ve 
kültürel etkinliklerde de 

hız kesmiyor. Kent Ta-
rihi ve Tanıtımı Dairesi 
Başkanlığı ile İznik İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü 
iş birliğinde yürütülen 
‘İznik Kazı Günlükleri 
Atölyeleri’ etkinliğiyle 
kırsalda yaşayan çocuklar 
tarih ve kültürle buluştu-
ruluyor. UNESCO Geçici 
Miras Listesi’nde yer alan 
İznik’teki Sualtı Göl Bazi-
likası, tarihi çini fırınları 
ve Roma Tiyatrosu gibi 
önemli arkeolojik alan-
ları keşfeden öğrenciler, 
gün boyunca kazılara ka-
tılarak, çini atölyelerinde 
seramik üreterek, kendi 

sikkelerini basarak tarih-
le iç içe bir gün geçiriyor. 
Uzman arkeologlardan 
tarihin büyüsünü yerinde 
dinleyen geleceğin sanat-
çıları, tarihçileri ve bilim 
insanları, geçmişin izle-
rini eğlenerek öğreniyor.

Proje kapsamında 
Çandarlı, Tacir, Elbeyli, 
Orhaniye, Çakırca, Boya-
lıca, Çiçekli, Kaynarca, 
Göllüce, Sansarak ve 
Mahmudiye İlkokulu’nun 
minik kâşifleri 30 Ekim 
tarihine kadar İznik’in 
eşsiz tarihine yolculuk 
yapacak.

Minik kaşiflerden İznik’in 
eşsiz tarihine yolculuk

Avrupa Birliği ve Türkiye Cumhuri-
yeti tarafından ortaklaşa finanse edilen, 
Kütahya Belediyesinin faydalanıcısı 
olduğu "Kütahya’da Dijitalleşme ve 
Ekosisteminin Geliştirilmesi" projesi 
kapsamında düzenlenen "Çini Üretim 
Standartlarının Belirlenmesi Çalışta-
yı", Kütahya Belediye Başkanı Eyüp 
Kahveci’nin katılımıyla gerçekleştirildi.

Kütahya’da gerçekleştirilen çalıştay-
da; çini üretiminde teknik standartla-
rın oluşturulması, kalite kriterlerinin 
belirlenmesi ve Garanti Markası teknik 
çerçevesinin geliştirilmesi konuları ele 
alındı.

Akademisyenler, üreticiler, sektör 
temsilcileri ve teknik uzmanların katılı-
mıyla gerçekleşen etkinlikte; hammad-
de kalitesi, çamur ve sır reçetelerinde 
standardizasyon, pişirim süreçleri, 
dayanıklılık testleri ve üretim paramet-
relerinde ölçülebilir kriterlerin oluştu-
rulması gibi başlıklar detaylı biçimde 
münazara edildi.

Katılımcılar ayrıca, çini üretiminde 
karşılaşılan teknik zorlukları, yüksek 
kaliteli hammaddeye erişim, gövde 
ve sır kararsızlıkları, test altyapısının 
yetersizliği gibi konular çerçevesinde 
değerlendirerek bu alanlarda uygulana-
bilir çözüm önerileri geliştirdi.Bele-
diye Başkanı Eyüp Kahveci, çalıştayın 
verimli geçmesi temennisinde buluna-
rak, "Oluşturucu endüstrilerin rekabet 
gücünün artırılması, şehrimizin sosyo-
ekonomik gelişimine ve çininin ulusla-
rarası düzeyde tanıtımına önemli katkı 
sağlayacaktır" dedi.
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Türkiye-Avrupa BirliğindenTürkiye-Avrupa Birliğinden

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, "Türkiye gibi bir güç Avrupa gibi bir güçle bir-
leştiği zaman bizim birliğimizden bir süper gücün ortaya çıkması mümkün. 

Diğer türlü her iki tarafta kendi bağımlılıklarıyla devam ederler" dedi.

"BU ŞEHIRDE ULAŞIM BIR 
IHTIYAÇ DEĞIL, BIR KÜLFET 

HALINE GELMIŞTIR"

BAYBATUR: "TOKİ TARAFINDAN 
MANISA’YA 7 BIN 80 YENI 

KONUT YAPILACAK"

Saadet Partisi Kayseri 
İl Başkanı Erdal Altun, 
toplu taşıma ücretlerine 
zamma tepki göstererek, 
"Bu şehirde ulaşım bir 
ihtiyaç değil, bir külfet 
haline gelmiştir" dedi.

Saadet Partisi Kayseri 
İl Başkanı Erdal Altun, 
toplu taşıma ücretlerine 
yapılan zamma tepki 
gösterdi. Vatandaşın 
yükünün bir kez daha 
arttığını kaydeden Al-
tun, "Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi’nin toplu ula-
şıma yaptığı yeni zam, 
zaten geçim derdindeki 
vatandaşımızın yükünü 
bir kez daha artırmıştır. 
Artık bu şehirde ulaşım 
bir ihtiyaç değil, bir 
külfet haline gelmiş-
tir. Her gün işe gitmek 
zorunda olan işçimiz, 
okula ulaşmaya çalışan 
öğrencimiz, pazara çıkan 
annemiz, babamız her 
biri bu zammın bedelini 
cebinden değil, haya-
tından ödemektedir. 
"Enflasyonu frenledik, 
ekonomiyi düzelttik" 
diyenler; gelin, şu otobüs 
duraklarında, şu tram-
vay kuyruklarında halkın 
halini bir görün. Gerçek 
tablo orada" dedi.

Altun, "Ekmeğe zam, 
suya zam, elektriğe zam, 
doğalgaza zam Şimdi 
de ulaşıma zam. Yahu 
siz ekonomiyi vatanda-
şın sırtına binerek mi 
büyütmeye çalışıyor-

sunuz. Vatandaş artık 
nereye yetişsin? Geçim 
derdiyle mücadele eden 
halkımız nefes alamaz 
hale getirdiniz. Bu tablo, 
sosyal belediyecilik değil; 
vatandaştan kopmuş 
bir yönetim anlayışının 
sonucudur. Biz Saadet 
Partisi olarak açıkça söy-
lüyoruz: Bu zam kararı 
yanlıştır, adil değildir ve 
derhal geri çekilmelidir. 
Yılda iki sefer kafanıza 
estikçe zam yapmak ta 
nedir? Ulaşım, bir gelir 
kapısı değil; bir kamu 
hizmetidir. Bu anlayış-
la hareket edilmelidir. 
Ayrıca biz Saadet Partisi 
olarak, özellikle öğrenci-
lerimize ücretsiz ulaşım 
hakkı tanınmasını talep 
ediyoruz. Eğitim bir lüks 
değildir. Bir gencin okula 
ulaşımı, belediyenin büt-
çe hesabında değil; bu 
şehrin vicdanında karşı-
lık bulmalıdır. Kayseri’de 
her vatandaşın insanca 
yaşadığı, adaletli, erişile-
bilir bir şehir mümkün-
dür. Tasarrufu halktan 
değil, israftan başlatan 
bir anlayış mümkündür. 
Biz Saadet Partisi olarak; 
adaletin, hakkaniyetin 
ve insana değer veren bir 
belediyeciliğin hâkim ol-
ması için mücadelemizi 
kararlılıkla sürdüreceğiz. 
Milletimizin sesi olma-
ya, bu şehrin vicdanı 
olmaya devam edeceğiz" 
diye konuştu.

AK Parti Manisa 
Milletvekili Murat 
Baybatur, Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığı (TOKİ) 
tarafından Manisa ge-
nelinde yürütülen konut 
projeleri kapsamında, 
kentte toplam 7 bin 80 
yeni konutun inşa edile-
ceğini açıkladı.

AK Partili Baybatur, 
TOKİ’nin Manisa’da-
ki 17 ilçede yürüttüğü 
çalışmalar kapsamın-
da Yunusemre’de 2 
bin, Şehzadeler’de 
bin 500, Akhisar’da 
bin, Turgutlu’da 
750, Salihli’de 500, 
Kula’da 350, Soma’da 
250, Saruhanlı’da 
120, Demirci’de 200, 
Alaşehir’de 200, 
Gölmarmara’da 110 ve 
Gördes’te 100 konutun ya-
pılmasının planlandığını 
açıkladı. Proje kapsamın-
da, her ilçede bölgesel 
ihtiyaçlara göre altyapı, 
sosyal donatı ve çevre 
düzenlemesi içeren yeni 
yaşam alanları oluşturu-
lacağını kaydeden Bayba-
tur, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakan-
lığı ve TOKİ iş birliğiyle 
yürütülen çalışmaların 
ardından, zemin etütleri 
ve planlama süreçleri-
nin tamamlanmasıyla 
inşaatlar etaplar halinde 
başlayacağını söyledi.

"TOKİ tarafından 
Manisa’ya 7 bin 80 yeni 

konut yapılacak" diyen AK 
Parti Manisa Milletvekili 
Murat Baybatur, projeye 
ilişkin yaptığı açıklamada 
şu ifadeleri kullandı:
"Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğin-
de, vatandaşlarımızın 
güvenli, modern ve kon-
forlu yaşam alanlarına 
kavuşması için TOKİ 
eliyle Manisa genelin-
de büyük bir yatırım 
hamlesi başlatılmış 
durumda. Manisa’nın 
merkezinden en uzak 
ilçesine kadar her 
noktada, 7 bini aşkın 
yeni konutu şehrimize 
kazandırıyoruz. Bu pro-
jeler sadece konut değil, 
aynı zamanda yeni bir 
yaşam kültürü, güçlü 
bir şehir planlaması ve 
sosyal bütünleşme anla-
mına geliyor. Bu önemli 
projeyi bizlerde yakın-
dan takip ediyoruz. 
Bazı listede yer alma-
yan ilçelerimiz için de 
çalışmalarımız devam 
ediyor. En kısa süre de o 
ilçelerimize de müj-
deli haberi vereceğiz. 
Amacımız, hemşehri-
lerimizin daha güvenli 
konutlarda, huzurlu ve 
dayanıklı yaşam alanla-
rında hayat sürmelerini 
sağlamak. Her bir pro-
jede, vatandaşın refahı 
ve şehirlerin geleceği 
temel önceliğimiz"

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
Almanya Dışişleri Bakanı Johann 
David Wadephul ile Ankara’da bir 
araya geldi. Görüşmenin ardından 
iki bakan ortak basın toplantısı 
düzenledi.

Avrupa Birliği (AB) ülkeleriyle 
Türkiye’nin toplam ticaret hacmi-
nin 220 milyar dolarının 50 milyar 
dolarlık kısmını Almanya ile ger-
çekleştirildiğini dile getiren Bakan 
Fidan, ikili ticaret hacmini yakın 
gelecekte 60 milyar dolara yüksel-
mesini hedeflediklerini aktardı. 
Türkiye ve Almanya arasındaki 
ikili ilişkiler söz konusu olduğunda 
ülkeler arasında en güçlü bağlar-
dan birinin Almanya’daki Türk 
topluluğu olduğuna dikkati çeken 
Bakan Fidan, "Türk toplumunun 
Almanya’daki toplumsal, ekono-
mik ve kültürel hayata sunduğu 
katkılar iki ülke içinde gurur 
vericidir. Sayın Bakan’dan Alman-
ya’daki kardeşlerimize Türkiye’den 
selamlarımızı götürmesini 
istirham ediyorum" ifadelerini 
kullandı.

AB, Türkiye’nin en büyük 
ticaret ortağı konumunda oldu-
ğunu anımsatan Bakan Fidan 
görüşmede, Gümrük Birliği’nin 
güncellenmesine yönelik müzake-
relere vakit kaybetmeden başla-
nılması gerektiğini vurguladığını 
belirterek, "Almanya’nın desteğini 
beklediğimizde kıymetli mevkida-
şımla paylaştım. Bir diğer öncelikli 
konu ise vize serbestisi diyaloğu-
nun yeniden canlandırılması bu 
konuda karşılıklı niyet beyanını 
tekrarladık. Türkiye’nin yapması 
gereken dört, beş tane konu var. 
O konuda bizim sistem içindeki 
ön görüşmelerimiz bitti. Gerekli 
adımları atacağız. Cumhurbaş-
kanımız da bu konuda oldukça 
hassas. Bu alandaki ilerlemenin 

Türkiye-AB ilişkilerine yeni bir 
ivme kazandıracağına inanıyoruz" 
şeklinde konuştu.

Türkiye ve Almanya’nın Gaz-
ze’deki ateşkesin devamlılığı, insa-
ni yardımların kesintisiz girmesini 
ve savaşın kalıcı olarak durmasını 
beklediklerini aktaran Bakan 
Fidan, "Şu anda Gazze’de oluştu-
rulan barış ikliminin, ateşkesin 
bozulmaması gerektiği, bu konuda 
atılması gereken adımların gere-
ken uluslararası işbirliğin ortaya 
konması gerektiği konusunda da 
hem fikiriz. Türkiye olarak bu ko-
nudaki görüşlerimizi değerli mes-
lektaşımla paylaştık. Avrupa’nın 
ve özellikle Almanya’nın Filistin’le 
ilgili Gazze’yle ilgili sorunlarda 
ortaya koyacağı her türlü yapıcı 
adımın çok büyük değer taşıyaca-
ğını ifade ettik. Türkiye, sağlanan 
mutabakatın uygulanmasına 
yönelik üzerine düşeni yaptığı gibi 

bundan sonrasında da fazlasıyla 
yapmaya hazır. Özellikle bu çer-
çevede adı geçen görev gücü, barış 
kurulu veya uluslararası ısrar gücü 
gibi şu anda tam altı doldurmamış 
konuların hayata geçtikçe içinde 
yer alma konusunda Cumhurbaş-
kanımız tarafından ortaya konan 
tam bir irade var. Tabii atılan her 
adımın kalıcı barışa hizmet etmesi 
gerekmekte" diye konuştu.

"Türkiye, Gazze’ye nefes 
Filistin’e umut olmaya devam 
edecektir" diyen Bakan Fidan, 
"Gazze’nin yeniden imarına yöne-
lik çabaları da aktif destek vermeyi 
sürdüreceğiz. Gazze’de yükselecek 
her bina insanlığın ortak vicdanı-
nın eseri olacaktır. Henüz yolun 
çok başındayız. Nihai amacımız iki 
devletli çözümün hayata geçiril-
mesi ve tüm acılara rağmen barış 
ve refahın hakim olacağı bir Orta 
Doğu kurmaktır" dedi.

Görüşmede Alman mevkidaşı 
ile Suriye’deki güncel durumun da 
ele alındığını belirten Bakan Fi-
dan, "Suriye hükümetinin SDG’yle 
yürüttüğü görüşmeleri yakından 
takip ediyoruz. Entegrasyonun 
ülkenin güvenliğine halkın bek-
lentilerine ve ekonomik kalkınma-
sına somut katkılar getirmesini 
de bekliyoruz. Bu çerçevede Suriye 
Hükümetinin ülkenin kuzeydoğu-
sunda ve doğal kaynaklar üzerinde 
kontrol tesis etmesine imkan sağ-
lanması gerekmekte" ifadelerine 
yer verdi.

Ukrayna’da devam eden 
savaşın da görüşmede ele alındı-
ğını aktaran Fidan, Gönüllüler 
Koalisyonu’nun çalışmalarının 
ele aldığını ve Ukrayna’nın toprak 
bütünlüğünün korunmasının yanı 
sıra savaşın Avrupa’ya yayılması-
nın önemli olduğunu söyledi.

YSK HÜKMÜ KOYDU:
CHP İSTANBUL İL 

KONGRESI YAPILACAK
CHP'nin 38. Olağan İstan-

bul İl Kongresi'nin iptali ve 
yönetiminin görevden alınması 
için dava açan Özlem Erkan, 
19 Ekim'de yapılacak CHP 39. 
Olağan İstanbul İl Kongresi'nin 
'başlatılmadan durdurulması' 
talebiyle İstanbul 45. Asliye 
Hukuk Mahkemesi'ne dilekçe 
sundu. Sunulan dilekçede, 45. 
Asliye Hukuk Mahkemesi'nin 
daha önce verdiği "İstanbul İl 
Örgütünce yapılacak ilçe kong-
releri ve il kongresi çalışmala-
rının tedbiren durdurulmasına 
karar verilmiştir" kararına 
atıfta bulunan davacı Erkan, 
'02.09.2025 tarihli tedbir 
kararının uygulanması için 
gerekli önlemlerin alınmasını' 
istedi. Kongrenin başlamadan 
durdurulması, salona girilme-
sinin engellenmesini sağlayıcı 
önlemlerin alınması talep 

edildi.
İstanbul 45. Asliye Hukuk 

Mahkemesi, dilekçeye ilişkin 
17 Ekim'de ara kararını açıkla-
dı. İstanbul Valiliği ve Sarıyer 
1. İlçe Seçim Kurulu'na müzek-
kere yazılmasına karar verildi. 
Müzekkerede, “Mahkememizde 
görülmekte olan dosyada ta-
rafınıza daha önce gönderilen 
02 Eylül 2025 tarihli ara karar 
ile Cumhuriyet Halk Partisi 
İstanbul İl Yönetimi geçici ola-
rak görevden uzaklaştırılmakla 
birlikte yerlerine geçici kurul 
atanmış, üst kurul-kurultay 
delegeleri görevden uzaklaştı-
rılmış, İstanbul İl Örgütünce 
yapılacak ilçe kongreleri ve il 
kongresi seçim çalışmalarının 
tedbiren durdurulmasına karar 
verilmiştir" ifadeleri yer aldı. 
Müzekkerenin devamında 
ise, “Mahkememizce verilen 

tedbir kararı, kanun yolu merci 
olan İstanbul Bölge Adliye 
Mahkemesi'nce kaldırılmadan 
veya değiştirilmeden 19 Ekim 
2025 tarihinde Cumhuriyet 
Halk Partisi 39. Olağan İstan-
bul İl Kongresi seçimlerinin 
yapılması mahkeme kararı-
mıza aykırı olup, belirtilen 
çalışmaların durdurulması ve 
buna ilişkin tedbirlerin alın-
ması gerekmektedir" ifadeleri 
kullanıldı. 

Yüksek Seçim Kurulu (YSK) 
mahkemenin ara kararının 
ardından dün toplandı. Top-
lantının ardından açıklama 
yapan YSK Başkanvekili Ekrem 
Özübek, "Usule uygun olarak 
başlayan kongre sürecinin ilçe 
seçim kurumlarınca durduru-
lamayacağı hususunda karar 
verilmiştir. Kongrenin devamı 
yolunda karar alınmıştır" dedi.

süper güç doğarsüper güç doğar

TELEFONDA KIŞIYE 
ÖZEL TARIFE

 DÖNEMI BAŞLIYOR
Turkcell Genel Müdürü Ali Taha 

Koç, bir televizyon yayınında açıklama-
larda bulundu. Koç, 5G teknolojisinin 
Türkiye’de 1 Nisan itibarıyla kullanı-
ma sunulacağını belirterek, “5G’de en 
yüksek kapasiteye sahip şirketiz. Bir baz 
istasyonu milyonlarca bağlantı sağlaya-
cak. Türkiye’de 5G uyumlu telefon oranı 
yüzde 20 seviyesinde” dedi.

Her yerde fiber hızlı internet altyapı-
sının oluşturulacağını vurgulayan Koç, 
milyonlarca Süperbox kullanıcısının 
bulunduğunu belirterek, “Süperbox ile 
kablolu bağlantılar arasında hız farkı 
olmayacak. Yükleme hızlarını 200 MB'ye 
kadar çıkaracağız” ifadelerini kullandı.

Koç, 5G’nin yalnızca bireysel kullanı-
cılar için değil, sanayi ve üretim sektörü 
için de büyük önem taşıdığını söyledi, ve 
"Artık kullandığımız birçok cihaz inter-
nete bağlı. 5G, bu ekosistemi destekle-
mek için geliştirildi” diyerek, giyilebilir 
teknolojilerden uzaktan kontrollü robot-
lara kadar birçok alanda düşük gecikmeli 
bağlantı sayesinde önemli gelişmeler 
yaşanacağını kaydetti.

Koç, Turkcell’in yapay zekayı aktif 
olarak kullandığını belirterek, “Turkcell 
için yazılan beş kodun biri artık yapay 
zeka tarafından yazılıyor. 38 milyon 
müşterimiz için esnek ve optimum tari-
feler oluşturacağız. Bu tarifeler tama-
men yapay zeka tarafından kişiye özel 
hazırlanacak” dedi.nMustafa Kılıç
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Trendyol Süper Lig’in 9. haftasın-
da Fenerbahçe, saat 20.00’de sahasın-
da Fatih Karagümrük ile karşılaşacak. 
Sarı-lacivertliler, ligde 8 maçta 4 gali-
biyet, 4 beraberlikle alarak 16 topladı 
ve averajla 4. sırada bulunuyor. Kırmı-
zı-siyahlılar ise 8 maçta 1 galibiyet, 7 
mağlubiyet sonucunda 3 puanla son 
sırada yer alıyor. Ligde son maçında 
Samsunspor ile berabere kalan Fener-
bahçe, Karagümrük maçıyla beraber 
yeniden çıkış yakalamak istiyor.
Ligde 17. randevu

Fatih Karagümrük, 1 sezonluk 
1. Lig macerasının ardından tek-
rar Süper Lig’de mücadele ederken, 
Fenerbahçe ile bugüne kadar ligde 16 
kez rakip oldu. Söz konusu müsabaka-
larda sarı-lacivertliler 11 defa sahadan 
galip ayrılırken, kırmızı-siyahlılar 
ise 1 kez kazandı. 4 karşılaşma ise 

berabere sona erdi. Ayrıca Fenerbah-
çe, rakibine 66 yıldır mağlup olmuyor. 
Rekabette Fenerbahçe 28, Karagüm-
rük ise 18 kez gol sevinci yaşadı.

Fatih Karagümrük’ün 36 yıl sonra 
yeniden Süper Lig’de yer aldığı 2020-
2024 yılları arasında iki ekip 8 maç 
yaparken, Fenerbahçe söz konusu 
maçlarda 6 galibiyet aldı. 2 müsabaka 
ise berabere sonuçlandı. Sarı-lacivert-
liler, son 4 maçta rakibine puan şansı 
tanımadı.
2022’de 9 gollü maç

İki ekip arasındaki en gollü kar-
şılaşma 9 Ekim 2022’de Kadıköy’de 
oynandı. Sarı-lacivertliler 9 golün 
atıldığı karşılaşmayı 5-4’lük skor-
la kazanmayı başardı. Jorge Jesus 
yönetimindeki Fenerbahçe, Andrea 
Pirlo’nun çalıştırdığı Fatih Karagüm-
rük karşısında aldığı galibiyet, lig 

tarihinin en gollü karşılaşmalarından 
biri olarak kayıtlara geçti.
Milan Skriniar cezalı

Fenerbahçe’nin takım kaptan-
larından Milan Skriniar, kart cezası 
nedeniyle forma giyemeyecek. Slovak 
stoper bu sezon Trabzonspor, Alan-
yaspor, Antalyaspor ve Samsunspor 
maçlarında gördüğü sarı kartların 
ardından cezalı duruma düştü. 
Skriniar, bu sezon sarı-lacivertlile-
rin oynadığı tüm resmi maçlarda 
ilk 11 başlarken hepsinde 90 dakika 
mücadele etti. Fenerbahçe, bu sezon 
ilk kez savunmadaki önemli isminden 
yoksun sahaya çıkacak.
Sarı-lacivertlilerde eksikler

Sarı-lacivertlilerde cezalı oyun-
cunun yanı sıra, kadro dışı bıra-
kılan İrfan Can Kahveci ve Cenk 

Tosun bu maçta forma giyemeye-
cek. Kaleciler Ederson ve İrfan Can 
Eğribayat’ın sakatlıkları devam 
ederken, kalede yeniden Tarık 
Çetin’in görev alması bekleniyor. 
Bireysel çalışmalarına başlayan 
Jhon Duran’ın da maç kadrosunda 
yer alması beklenmiyor.
Karagümrük 5 maçtır kaybediyor

Marcel Licka’nın çalıştırdığı 
Fatih Karagümrük, bu sezon istediği 
sonuçları alamadı. Ligde ilk 2 maçta 
yenilgilerle başlayan İstanbul ekibi, 
30 Ağustos’ta tek galibiyetini aldığı 
Antalyaspor karşılaşması sonrası 
oynadığı 5 lig maçını da kaybetti. 
Kırmızı-siyahlılar bu sezon henüz 8 
haftalık süreçte, Gençlerbirliği’nin 
ardından 5 maçlık mağlubiyet serisi 
yaşayan ikinci takım oldu.

SAMSUNSPOR 
EFSANESI EMIN 
KAR’IN HAYATI 

KITAP OLDU

BEŞIKTAŞ’IN YENI 
KAPTANLARI 
BELLI OLDU

 Süper Lig ekiplerinden 
Samsunspor’un efsane isimlerinden 
eski oyuncusu, kaptanı ve başkanı 
merhum Emin Kar’ın yaşam öyküsünü 
oğlu Mustafa Kar kaleme alarak kitap-
laştırdı.Samsunspor kafilesi, 20 Ocak 
1989’da Malatyaspor deplasmanına 
giderken trafik kazası geçirmiş, kazada 
Samsunspor Teknik Direktörü Nuri 
Asan, futbolculardan Muzaffer Bada-
lıoğlu ve Mete Adanır ile otobüs şoförü 
Asım Özkan olay yerinde, futbolcu Zo-
ran Tomiç ise Sırbistan’da 6 ay komada 
kaldıktan sonra vefat etmişti. Kazada 
takım kaptanı Emin Kar ise sakat kal-
mış ve bir daha yürüyememişti. Daha 
sonraki süreçte Samsunspor’un zor 
günlerinde başkanlık da yapan Kar’ın 
hayatı avukat olan oğlu Mustafa Kar 
tarafından hikayeleştirildi.
"Kitabın masraflarını taraftarlar 
karşıladı, ücretsiz dağıtılacak"

Mustafa Kar, her yıl babasının 
hatırasını yaşatmak için farklı etkinlik-
ler düzenlemeye çalıştığını belirterek, 
bu yıl ise bin 500 adet basılan ‘6- Emin 
Kar’ adlı kitabın tanıtımını gerçekleş-
tirdi. Basım masraflarının Samsunspor 
taraftarları tarafından karşılandığını 
ve satış yapılmadan tüm sevenlere 
ücretsiz şekilde dağıtılacağını belirten 
Mustafa Kar, "O, Samsun’a adanmış bir 
ömür sürdü. Futbolculuk döneminde 
büyük bir mücadele örneği gösterdi, 29 
yaşında tekerlekli sandalyeye mahkûm 
olmasına rağmen hayata bağlılığını 
hiç kaybetmedi. Hepimiz için ilham 
verici bir yaşam sürdü. Kitap biyografik 
bir sıralamadan çok, nehir söyleşiler-
den oluşuyor. Annem, amcam, yakın 
dostları ve arkadaşlarıyla uzun söyleşiler 
yapıldı. Babamın sağlığında verdiği 
röportajlara da yer verdik" dedi.

Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı ve yö-
netim kurulunun kararıyla siyah-beyaz-
lı takımın yeni kaptanları Orkun Kökçü 
ve Wilfred Ndidi oldu.

Siyah-beyazlı kulüpten kaptan 
değişikliğiyle ilgili yapılan açıklamada, 
"Başkanımız Serdal Adalı ile yöne-
tim kurulumuzun kararıyla Futbol A 
Takımımızın kaptanlığı hususunda 
değişikliğe gidilmiştir. Teknik ekibimi-
zin saha içinde daha etkili olabilecek 
pozisyonda oynayan futbolcularımızın 
kaptanlığa getirilmesi görüşüyle ve 
yönetim kurulumuzun kararıyla Futbol 
A Takımımızın birinci kaptanlığına 
Orkun Kökçü, ikinci kaptanlığına ise 
Wilfred Ndidi getirilmiştir. Necip Uysal 
ile Mert Günok’a kaptanlık dönemlerin-
deki emekleri için teşekkür eder, yeni 
kaptanlarımız Orkun Kökçü ile Wilfred 
Ndidi’ye kaptanlık görevlerinde başarı-
lar dileriz" denildi.

Radomir Djalovic: "Her 
top için savaşacağız"

Kayserispor Teknik Direktörü 
Radomir Djalovic, Samsunspor 
maçında her top için savaşacakla-
rını söyleyerek, "Galip gelen taraf 
olmak istiyoruz" dedi.

Kayserispor, Trendyol Süper 
Lig’in 9. haftasında sahasında 
ağırlayacağı Samsunspor maçının 
hazırlıklarını sürdürüyor. Kulüp te-
sislerinde Teknik Direktör Radomir 
Djalovic yönetiminde antrenman 
yapan futbolcular, düz koşunun 
ardından ısınma hareketleri yaptı.
"Kamp döneminde iyi bir şekil-
de çalışma fırsatı buldum"

Antrenman öncesinde gaze-
tecilere açıklamalarda bulunan 
Kayserisporlu futbolcu Youssef Ait 
Bennasser, "İlk geldiğim zaman 
en iyi halimde değildim. Takıma 
girmeye çalışıyordum. Onun içinde 
hazırlıklar yapıldı. Sonrasında bu 
hazırlanma sürecinde bir sakatlık 

yaşadım. Bu sakatlığın neticesinde 
biraz dinlenmem gerektiğine karar 
verildi. Sakatlığım geçtikten sonra-
da çalışmalara başladım. Bu kamp 
döneminde de iyi bir şekilde çalış-
ma fırsatı buldum. Umut ediyorum 
ki, Samsunspor karşısında da oyna-
ma fırsatı bulabilirim" dedi.
"Her top için savaşacağız"

Kayserispor Teknik Direktörü 
Radomir Djalovic de, iyi bir kamp 
süreci geçirdiklerini kaydederek, 
"Kampın içerisindeki 5-6 antren-
mana ekibimle birlikte ben de katıl-
dım. Oyuncularımız orada çok iyi 
çalıştılar. Bazı sakat oyuncularımız 
da var. Onların da aramıza katıl-
masıyla birlikte takım halinde çok 
daha güçlü hale geleceğiz. Bundan 
sonraki süreçte elimizden geleni 
yapacağız. Samsunspor her şeyden 
önce iyi bir takım. Geçen sene iyi 
oynadılar. Bu sene iyi oynuyorlar 

ve Avrupa kupalarına katıldılar. Biz 
evimizde oynayacağız. Evimizi de 
oynadığımız maçta en iyi mücade-
lemizi göstereceğiz. Her top için sa-
vaşacağız. Galip gelen taraf olmak 
istiyoruz" diye konuştu.

Sakat oyuncuların takıma 
katılmasıyla beraber daha da iyi 
olacaklarını dile getiren Djalo-
vic, "İyi bir takımımız olduğunu 
düşünüyorum. İyi bir kadromuz 
var. Bazı sakat oyuncularımız 
var. Onların aramıza katılması-
nı bekliyoruz. Beklerken de bazı 
oyuncuların yerlerinde değişiklikler 
oluyor. Farklı pozisyonlarda onları 
oynatmak durumunda kalıyoruz. 
Eğer sakat oyuncularımız aramıza 
katılırsa ve takım halinde olabilir-
sek önümüzdeki 9 maçta en iyisini 
sergileyeceğiz. Kış transfer döne-
minde de neler olacak bakacağız" 
şeklinde konuştu.

Fenerbahçe, milli maç arasının ardından Trendyol Süper 
Lig’de Fatih Karagümrük’ü konuk edecek. İki takım lig tari-

hinde 17. kez kozlarını paylaşacak.

Fenerbahçe'nin konuğuFenerbahçe'nin konuğu
Fatih KaragümrükFatih Karagümrük

Kapadokya’da 
2 bin 400

 sporcu koşacak

Bu yıl 79 ülkeden 2 bin 406 sporcunun 
katılımıyla Kapadokya’da düzenlenecek 
olan Cappadocia Ultra Trail için geri sa-
yım devam ediyor. Sporcular yarın sabah 
verilecek startın ardından Kapadokya’nın 
çeşitli parkurlarda mücadele edecek.

Salomon Cappadocia Ultra Trail 79 
ülkeden 2 bin 406 sporcunun katılımıyla 
yarın gerçekleştirilecek. Organizasyon 
öncesinde Ürgüp’te elit sporcuların tanı-
tıldığı basın toplantısı düzenlendi. Top-
lantıda konuşan Nevşehir Vali Yardım-
cısı Mücahit Öztürk, "Sporcularımız bu 
muhteşem coğrafyanın büyüsüne şahit 
olacak. Kapadokya, binlerce yıl boyunca 
farklı medeniyetlere ev sahipliği yapmış, 
hoşgörü, barış ve dayanışmanın sembo-
lü olmuştur. Bugün ise bu ruhu sporun 
birleştirici gücü yeniden hissettirmekte-
dir. Bu yönüyle Kapadokya, tarih ve doğa 
turizminin yanı sıra sporun kalbinin de 
attığı bir merkez olma özelliği ve potansi-
yeline sahiptir" dedi.
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MANISA’DA GELIN VE DAMADA 
SÜRPRIZ DÜĞÜN HEDIYESI

MERSIN’DE DÖNERDEN 
TANTUNIYE HAYIR ÇARŞISI 

YOĞUN ILGI GÖRDÜ

BAYBURT’UN TARIHI ESERLERI IÇIN KENT KONSEYI’NDEN 

Bayburt Kent Konseyi, kentin tarihi 
eserlerinin Erzurum’da tutulmasına 
ve Bayburt Kalesi’nde yeni kazıların 
yapılamamasına tepki göstererek, Dede 
Korkut Şehir Müzesi’nin Müze Müdürlü-
ğüne tahsis edilerek, Bayburt Müzesi’ne 
dönüştürülmesini, Erzurum’daki eserlerin 
Bayburt’a iadesini talep etti.

Tarihi Bayburt Kalesi’nde yıllar önce 
yapılan kısa süreli kazı çalışmalarında 
birçok tarihi eser ve yaşam alanı gün yü-
züne çıkarılmış, ayrıca kalenin çevresinde 
Çoruh Nehri’ne ve bağlantı yollarına ait 
suluklar tespit edilmişti. Bu zenginliklerin 
gün yüzüne çıkarılması ve tanıtılması 

için Bayburt Kent Konseyi harekete geçti.
Bayburt’un, tarih boyunca İskitler, Urartu-
lar, Medler, Persler, Roma, Bizans, Selçuk-
lular, Akkoyunlular ve Osmanlı gibi pek 
çok uygarlığın hüküm sürdüğü kadim bir 
şehir olduğunu hatırlatan Kent Konseyi, 
buna rağmen şehirde Müze Müdürlüğüne 
bağlı bir müzenin bulunmamasının büyük 
bir eksiklik olduğunu bildirdi. Şehirde res-
mi bir müze olmaması nedeniyle Bayburt’a 
ait tarihi eserlerin Erzurum’da tutulmak 
zorunda kalındığını belirten Kent Konseyi, 
bu durumun yeni arkeolojik kazı çalışma-
larının yapılmasının önündeki en büyük 
engel olduğunu kaydetti.

İlçenin Saray Mahallesi 
Beyler Köşkü Sokak’ta bulunan 
15. yüzyıldan kalma olduğu 
değerlendirilen Beyler Kona-
ğı, yer yer harabeye dönse de 
asırlardır varlığını koruyor. 
Zindanından, su kuyusuna 
kadar birçok bölümü olan 800 
metrekarelik konağın sahibi, 
restore etme güçleri olmadığı 
için yetkililerin burayı turizme 
kazandırmasını istiyor.

Mülk sahiplerinden Ahmet 
Alan, yapının eski Osmanlı sa-
rayı, bey konağı olarak geçtiği-

ni, kayıtlara göre 15. yüzyılda 
inşa edildiğini söyledi. Yapının 
daha büyük olduğunu belir-
ten Alan, yıllar geçtikçe parça 
parça yıkılmaya başlandığını 
ifade etti.

800 metrekareye yakın bir 
alan olduğunu aktaran Alan, 
"İçinde zindan ve kuyusu var. 
Eskiden 40 odalı olarak da halk 
arasında söyleniyor. Tapusu 
var, dedemin adınadır. Babam 
onlar 8 kardeş, sekizi de buraya 
hissedar. Burayı defalarca 
satmak istedik, buraya gelen 

kaymakamlarla, belediye baş-
kanlarıyla görüştük. Olumlu 
bir sonuç alamadık. Diyarbakır 
İl Kültür ve Turizm Müdürlü-
ğünden de geldiler. Yapılacağı-
nı söylediler, defalarca geldiler. 
Her gelen bir umut verip gitti, 
geri dönüşü olmadı" dedi.

"Bize, buranın restore 
edilmesini söylediler. Yüzde 
40’nında bizim karşılayaca-
ğımızı söylediler. Yüzde 40’ı 
karşılayacak bütçemiz yok" 
diyen Alan, "Büyük bir alandır. 
Tarihi eserdir, uygun yapılması 

gerekiyor. Bu gideri karşılaya-
madık. Yıkılmaya yüz tuttu, 
yıkılmaya da devam ediyor. 
Çağrımız, buranın turizme 
kazandırılması. Burası Çermik 
için bir simgedir. Mahalle bir 
ismini buradan almış. Buranın 
kamulaştırılmasını, tarihe 
kazandırılmasını istiyoruz. 
Yazıktır, böyle bir yapının 
kaybolmasını istemiyoruz. 
Gerekirse kendi hakkımızdan 
da vazgeçeriz. Ama buraya bir 
el atılsın. İki tapu halinde" 
şeklinde konuştu.

İstanbul Avcılar 
Ambarlı’da araçların 
geçtiği işlek cadde 
kenarında üst üste 
kilitlemeden dizilen 
konteynırların tehlike-
si görüntüsü korkuttu. 
Olası depremde ve 
şiddet rüzgarda yıkılma 
ihtimalini düşündü-
ren yaklaşık 20 metre 
uzunluğundaki kontey-

nırlar havadan görün-
tülendi.

İstanbul Avcılar 
Ambarlı’da liman böl-
gesine yakın noktada 
tırların girip çıktığı 
ve gün içerisinde de 
yüzlerce aracın kullan-
dığı bölgede tehlike 
oluşturan görüntü 
kaydedildi. Sarı Zeybek 
Caddesi Beylikdüzü is-

tikametinde konteynır 
parkı olarak kullanılan 
bölgede yaklaşık 20 
metre uzunluğundaki 
konteynırların üst üste 
dizili ve kilitli olmayışı 
görenleri korkuttu. 
Olası depremde ve şid-
detli rüzgarda yıkılma 
ihtimalini düşündüren 
konteynırlar havadan 
görüntülendi.

Avcılar’da korkutan 
konteyner kuleleri

Diyarbakır’ın Çermik ilçesinde bulunan 15. yüzyıldan kaldığı değerlendirilen Beyler Konağı, yıllar içinde ha-
rabeye dönmesine rağmen varlığını koruyor. Zindanından, su kuyusuna kadar birçok bölümü olan 800 metre-
karelik konağın sahibi, restore etme güçleri olmadığı için yetkililerin burayı turizme kazandırmasını istiyor.

15. yüzyıldan kalma 15. yüzyıldan kalma 
Beyler Konağı asırlardırBeyler Konağı asırlardır

 varlığını koruyor varlığını koruyor

'MÜZE' ÇAĞRISI

Manisa’nın Turgutlu ilçe-
sindeki bir düğünde damadın 
arkadaşları, gelenekselleşmiş 
altın takısı yerine gelin ve 
damada son model bir iPhone 
hediye ederek tüm davetlileri 
şaşırttı.

Turgutlu’nun tanınmış 
esnaflarından Uğur Aktaş ile 
Gülben Aktaş, düzenlenen 
görkemli bir törenle hayatları-
nı birleştirdi. Düğünün en çok 
konuşulan anı ise takı mera-
simi oldu. Damadın arkadaş-
ları, sıraya girip tebriklerini 

ilettikten sonra, yanlarında 
getirdikleri kutuyu açarak 
bir iPhone 17 Pro Max cep 
telefonunu gelin ve damadın 
üzerine taktı.

Altın ve para takılması-
na alışkın olan davetliler, bu 
modern ve teknolojik hediyeyi 
şaşkınlık ve ilgiyle izledi. Gelin 
ve damat ise arkadaşlarının bu 
sürprizi karşısında hem şaşırdı 
hem de büyük mutluluk ya-
şadı. O anlar, diğer davetliler 
tarafından cep telefonu kame-
ralarıyla kaydedildi.

Mersin’de Camiler ve Din 
Görevlileri Haftası kapsamın-
da kurulan hayır çarşısında, 
tatlılardan böreklere, döner-
den tantuniye kadar birçok 
lezzet vatandaşlarla buluş-
tu. Elde edilen gelir, Kur’an 
kurslarının ihtiyaçları için 
kullanılacak.

Mersin’de Camiler ve Din 
Görevlileri Haftası dolayısıyla 
Türkiye Diyanet Vakfı Akdeniz 
Şubesi ve Akdeniz Müftülüğü 
Aile ve Dini Rehberlik Bürosu 
tarafından Ulu Camii avlu-
sunda ’hayır çarşısı’ kuruldu. 
Kur’an kursu öğreticileri, 
din görevlileri ve öğrencilerin 
el emeğiyle hazırladıkları 
yiyeceklerin satışından elde 
edilecek gelir, Kur’an kurs-
larının çeşitli ihtiyaçlarının 
karşılanmasında kullanılacak.

Etkinlik kapsamında 
yaklaşık 12 stant kuruldu. 
Tatlılardan ev yapımı börek-
lere, dönerden tantuniye, çiğ 
köfteden içli köfteye kadar 
birçok ürünün yer aldığı çarşı, 
vatandaşlardan yoğun ilgi 
gördü. Katılımcılar hem el 
emeği ürünlerden faydalanır-

ken hem de Kur’an kurslarına 
destek olmanın mutluluğu-
nu yaşadı. Etkinlikte ayrıca 
Filistin standı, yüz boyama 
etkinlikleri ve kitap satış alanı 
da yer aldı. Türkiye Diyanet 
Vakfı’nın yayınlarının tanıtıl-
dığı stantta, çocuklara çeşitli 
hediyeler dağıtıldı. Gün boyu 
süren etkinlikte, birlik ve da-
yanışma mesajları verildi.
"Hayır çarşısının geliri, kurs-
larımızdaki çeşitli ihtiyaçlar 
için harcanacaktır"

Akdeniz İlçe Müftülüğü 
Aile ve Dini Rehberlik Koor-
dinatörü Arzu Gündoğdu, 
Camiler ve Din Görevlileri 
Haftası dolayısıyla Kur’an 
kursu öğreticileri ve öğrencile-
rin el emeğiyle hazırladıkları 
yiyecekleri stantlarda satışa 
sunduklarını belirterek, "Bu 
hayır çarşısının geliri 4-6 yaş 
Kur’an kurslarımızdaki çeşitli 
ihtiyaçlar için harcanacaktır. 
Hayır sahipleri burada hem el 
emeği, göz nuru yapılmış bir 
takım şeylerden faydalana-
caklar hem de hayır yapmış 
olacaklar" dedi.


